

UNA COMISION DE TECNICOS INDUSTRIALES HA VISITADO A S. E. EL JEFE DEL ESTADO

En nombre de más de doce mil profesionales expresaron sus deseos de contribuir al mayor engrandecimiento técnico industrial de España

También fueron recibidas por el Caudillo, comisiones de los Congresos Huestelero y de Sanidad Municipal

Madrid.—Esta mañana estuvieron en el palacio de El Pardo, siendo recibidos en audiencia por el Caudillo de España, los componentes de la Junta de Gobierno de la Asociación Nacional de Peritos y Técnicos Industriales, que cuenta con más de doce mil afiliados, presididos por don Cristóbal Lafuente, quien, en nombre de la casa profesional, hizo presente su más ferviente y leal adhesión al Jefe del Estado, dándole cuenta de la interesante labor que realizan y de sus aspiraciones relativas a tomar parte en forma más concluyente y destacada en el mayor engrandecimiento de la técnica industrial española.

Ases de la velocidad



Sir Malcolm Campbell, que detenta el record mundial de velocidad en canoa, conseguido en 1939, en una marca de 141,74 millas por hora, fotografiado en la cabina de su nuevo "Pájaro azul" con el que en breve se propone batir su propia marca. — (Foto CALPE).

BARBARISMO de las bandas comunistas griegas

Docientos guerrilleros vestidos con uniformes del ejército han saqueado la ciudad de Edessa

Huyeron llevándose varias personas consigo y después de cometer asesinatos, robos e incendios

Noticias de Salónica dicen que 200 guerrilleros con casco y vistiendo uniformes del ejército penetraron en Edessa y atacaron la fábrica de electricidad, la cárcel y la Jefatura de policía. Algunos guerrilleros entraron en el hospital militar y después de apoderarse de medicamentos y material sanitario, y de capturar a un médico, una enfermera y cuatro pacientes incendiaron el edificio.

Iniciativa para crear la Internacional Obrera Católica, con sede en España

Sobre este proyecto ha sido informado el Nuncio de Su Santidad por la Junta de gobierno de la Hermandad de Jesús Obrero

Madrid.—El Nuncio apostólico de España, monseñor Cayetano Ciria, ha recibido a mediados de la Junta de gobierno de la hermandad de Jesús Obrero, un representante de la Hermandad de Jesús Obrero, don Federico López, le informó de la historia de la Hermandad, en la que forman 700 socios, entre ellos numerosos peñeros y obreros de Prensa. Esta Hermandad es anterior a la Cruzada católica. También informó de las iniciativas que tiene actualmente,

CHILE ROMPE TAMBIEN SUS RELACIONES DIPLOMATICAS CON CHECOSLOVAQUIA

Espérase que otras naciones hispanoamericanas adopten idéntica actitud respecto a la U. R. S. S.

Santiago de Chile.—Chile ha roto sus relaciones diplomáticas con Rusia y Checoslovaquia. —Efe.

REPERCUSION EN LA ONU
Flushing Meadows.—La ruptura de relaciones entre el Brasil y Rusia ha tenido su reflejo en la sesión general de ayer de la Asamblea General de la ONU. El presidente Oeswald Amanha, brasileño, decidió que la moción rusa sobre Grecia había de ser votada de una vez y no párrafo por párrafo, según pretendía Vichinski. Este subió a la tribuna y manifestó que no comprendía tal decisión y que acaso, el presidente se dejaba influir "por cierto acto de temeridad política". Aranha respondió que su actitud no respondía a ningún móvil de naturaleza política sino el simple deseo de acelerar el trabajo de la Asamblea. —Efe.

REACCION DEL CANADA
Ottawa.—La ruptura de relaciones entre el Brasil y Rusia a causa de los insultos soviéticos al presidente Dutra, ha hecho recordar el estado poco satisfactorio de las relaciones entre el Canadá y la Unión Soviética. —Efe.

ARGENTINA SE HARA CARGO DE LOS ASUNTOS CHILENOS EN RUSIA
Santiago de Chile.—El Gobierno ha solicitado del Gobierno argentino que se haga cargo de los intereses chilenos en Rusia y Checoslovaquia, habiendo aceptado la Argentina el encargo. —Efe.

ESPÉRASE QUE OTRAS NACIONES OBSERVEN ANALOGA ACTITUD
Flushing Meadows.—En los círculos brasileños de las Naciones Unidas se espera que otras naciones hispanoamericanas se solidaricen con el Brasil, en la iniciativa que ha tomado de romper sus relaciones con Rusia.

Ninguno de los delegados brasileños ha querido hacer declaraciones pero se sabe —afirma la United Press— que mantiene la opinión de que los demás países iberoamericanos deben, por lo menos, expresar su solidaridad con el Gobierno brasileño. —Efe.

VAN A SER DETENIDOS LOS DIRIGENTES COMUNISTAS
Santiago de Chile.—Fuerzas de policía se han concentrado en la Jefatura de policía de esta capital, al efecto de detener a los dirigentes

comunistas y miembro de comité central, así como a los miembros de los Sindicatos que se sabe son comunistas. La mayoría de estos se han ocultado.

OPINION CHECOSLOVACA
Praga.—En los círculos bien informados de esta capital se pone de relieve que la ruptura de relaciones con Chile no es un asunto chileno-checoslovaco sino una parte de la postura general entre los Estados Unidos y la Unión Soviética. Se agrega que el Gobierno checo no prepara ninguna nota explicativa sobre la ruptura con Chile, ya que ha sido el gobierno de este último país el que ha tomado la decisión. La medida chilena —se agrega— ha causado sorpresa en Praga. Debe obedecer a nuestras relaciones amistosas con la Unión Soviética. —ha declarado un portavoz competente—. pero des de luego, no la esperamos. —Efe.

UNA NOTA EXPLICATIVA DE LA PRESIDENCIA CHILENA
Santiago de Chile.—La secretaria general del Gobierno ha publicado una declaración acerca de los motivos que han impulsado al Gobierno a romper sus relaciones diplomáticas

con la Unión Soviética y Checoslovaquia. Dicha declaración, que ha sido divulgada por la "Radio", tiene el siguiente texto:

"El presidente de la República, en uso de las facultades constitucionales, ha resuelto romper las relaciones diplomáticas y consulares con los Gobiernos de la Unión Soviética y Checoslovaquia. Al hacer esto está seguro de que defiende los intereses de la República y la seguridad del hemisferio y de la democracia. La política soviética de irrupción y definición imperiosa de la Unión Soviética se ha colocado en abierta pugna frente a la política de los países que mantienen concepciones democráticas, por las cuales lucharon en la segunda guerra mundial.

"El partido comunista de Chile, como el de todos los países, se encuentra al servicio de intereses políticos, económicos y militares que inspiran actos de gobierno soviético y para este efecto utiliza los recursos que dispone tanto en lo político como en lo sindical. En otras palabras: El partido comunista abandona los ideales de izquierda democrática que durante el conflicto bélico último aparentó defender, para atender en la actualidad a conveniencias nacionalistas de una potencia extranjera. Se separa, además definitivamente de los ideales de libertad y justicia. Para cumplir este propósito ha planeado revindicaciones e incitaciones cada vez mayores, busca y pretende introducir el desorden en la vida de los pueblos, paralizándolos sus actividades cívicas y también aquellas otras que tienen valor político y que son necesarias para la comunidad del programa industrial de Chile y del resto de los países democráticos. Para lograrlo, utiliza instrumentos como las magac aseladoras, a las que controla sinodalmente, sin importarle que la falsificación de las aspiraciones extranjeras que sirve como delfín de sus astros a la economía nacional y a los obreros que aparenta defender. Utiliza así desordenadamente los anhelos de justicia social del obrero en beneficio de finalidades internacionales que sirven a la política y a la que no han sido ajenos representantes diplomáticos de la Unión Soviética.

(Pasa a cuarta página)

"ESPAÑA ES HOY UNO DE LOS PAISES MAS AVANZADOS EN LEGISLACION SOCIAL"

Declaraciones de la antigua dirigente del marxismo, Regina Garcia

Madrid.—En relación con las últimas elecciones sindicales, ha sido interrogada por un periodista la escritora Regina Garcia, autora del libro "Yo he sido marxista".

Regina Garcia, que, como se sabe, militó en el partido socialista y fue candidata a diputado a Cortes por la provincia de Murcia, es natural de Galicia y estudió en la Escuela Central de Maestras. Representó a España en el Buró Internacional de Trabajo, de Ginebra, y durante la guerra civil fue directora del periódico "La voz del combatiente" del Estado Mayor rojo.

"La eficacia de las elecciones sindicales de 1944, ha manifestado Regina al periodista, se demuestra en la intensidad que imprimieron a la vida cívica. En cuanto a llevar representantes obreros a las Cortes, es a mi juicio, infinitamente de mayor garantía de pureza y sinceridad que el empleo por los anteriores regimenes españoles. La elección de enlaces sindicales crea un sufragio de representación progresiva que evita los cuarteles, pucherazos y abusos del antiguo régimen de sufragio universal, en el que se basaba el no menos desgraciado sistema parlamentario". Y Regina Garcia terminó diciendo: "Unicamente un ferrocarril destructor, ampuado en contra los ojos a la evidencia, podrá negar que España es hoy uno de los países más avanzados en legislación social y de bienestar más justa en cuanto a la elevación moral, económica y pacífica de las clases trabajadoras".

El peligro de una Alemania roja (IX)

Garece de importancia actualmente el movimiento de resistencia alemán

Los grupos clandestinos rechazan la oferta soviética de ayuda

Por Alfonso OSSENBACH

Al producirse la derrota, todas las Organizaciones nacionalsocialistas se disolvieron automáticamente. Todo el mundo se dispersó a la expectativa de lo que sucediera. El derrumbamiento de los valores económicos y militares fue tan tremendo, tan enorme la demoralización ideológica, que nadie tenía ya otra preocupación que la resultante de las necesidades familiares y privadas. La catástrofe era un hecho consumado, y la gente se entregó a un nihilismo desconsolador.

No tiene sentido la resistencia aislada. Sería poner en grave riesgo la existencia de muchos alemanes y hasta el destino de nuestro país —se decía unos a otros—. Debemos confiar en nuestros vencedores de Occidente, especialmente en los americanos.

Pero pronto, al ver que la conducta de los ocupantes no coincidía con las esperanzas en las fundadas, empezaron a organizarse pequeños grupos de nacionalsocialistas, que se refugiaban en las montañas de la Selva Negra o en los Alpes. Por cierto, que, al principio, no encontraban ninguna apoyo en la población campesina, que tenía atravesada la ira de los vencedores.

—Son nacionalsocialistas—decían señalando con desprecio.

Después, los errores cometidos por el ocupante, las incesantes humillaciones, las pesadumbres evitables, el hambre, la desorganización, hicieron cambiar la actitud de las gentes sencillas hacia los nacionalsocialistas.

—Son nacionalsocialistas—decían ahora en voz baja y con reservada simpatía. Y les ayudaban todo lo posible para evitar, como en los primeros tiempos, que las partidas de fugitivos tuvieran que realizar actos de violencia en las casas para poder subsistir en sus escondites, con perjuicio de los labradores alemanes.

Cuando se organizaron mejor estos grupos, hicieron objeto de sus operaciones a los depósitos de víveres del Ejército americano y a sus columnas de abastecimiento, que eran fácilmente asaltadas.

EMPEZA LA RESISTENCIA
La acción de estos grupos, que al principio obedecía a necesidades puramente materiales, pasó a tener más tarde matiz político al entrar en contacto unos grupos con otros. La percepción militar de que eran ojeros, dio principio a la resistencia. La población ha perdido toda esperanza en una rápida organización de la Tercera Alemania y han creído que las únicas perspectivas, y surgieron algunos jefes de la Wehrmacht y de las S. S. que organizaron la resistencia. Por cierto que en sus filas no sólo formaban los elementos nacionalsocialistas alemanes, sino polacos y otros.

(Pasa a tercera página)

PRESENTA SU DIMISION EL GOBIERNO FRANCES

ES POSIBLE QUE EL PROPIO RAMADIER SIGA AL FRENTE DEL NUEVO GABINETE

París (Urgente).—El Gobierno francés ha dimisionado. —Efe.

LA DECISION FUE ADOPTADA POR UNANIMIDAD

París.—El Gobierno francés decidió por unanimidad dimitir en pleno en el Consejo de ministros celebrado esta tarde, bajo la presidencia de Paul Ramadier. Después de la reunión el ministro de Información, hablando en nombre del Gobierno, anunció a los periodistas que había dimitido en pleno. —Efe.

CREESE QUE RAMADIER PRESIDIRA EL NUEVO GABINETE

París.—En los círculos parlamentarios franceses se declara que la dimisión de todos los ministros permitirá la formación de un nuevo Gabinete que estará presidido, seguramente, por el mismo Paul Ramadier. Se agrega que, ante el fracaso sufrido en las últimas elecciones municipales, el M. R. P. al que pertenecen el hasta ahora ministro de Asuntos Exteriores, Georges Bidault, no formará parte del nuevo Gobierno, aunque apoyará a éste en la Asamblea nacional. —Efe.

EL ORO QUE FRANCIA HA VENDIDO A LOS ESTADOS UNIDOS

Washington.—Francia ha vendido a los Estados Unidos oro por valor de 1.500 millones de dólares en los últimos tres años, dejando reducidas sus reservas a 455 millones de dólares, según se anuncia en los círculos financieros competentes de la capital norteamericana.

NUEVOS DATOS DE LAS ULTIMAS ELECCIONES
París.—Las últimas cifras oficiales correspondientes a las elecciones municipales francesas dan a la Unión del pueblo francés, partido de De Gaulle, un 38,6 por 100 del total de 4.079.779 votos, depositados en más de nueve mil colegios. Los comunistas, en segundo lugar con el 29,3 por 100, los Socialistas después con 15,1 por 100. El M. R. P. ha obtenido el 10,2 por ciento; los radicales socialistas han descendido a 4,2 por 100, otros han obtenido el 2,6 por 100.

El partido de De Gaulle ha obtenido 1.903.876 votos; los comunistas 1.442.941; los socialistas, 741.339; los republicanos populares 409.539; radicales socialistas, 247.568 y el partido republicano de la izquierda, 100.721 y varios pequeños partidos 46.375. —Efe.

CONVOCATORIA DE LA ASAMBLEA
París.—El Gobierno francés ha decidido en una reunión, que celebró esta mañana convocar el Parlamento para el próximo martes, día 28, en vez del 13 de Noviembre como estaba previsto. —Efe.

Jóvenes argentinos realizan el curso de vuelos sin motor en España

Ayer les fueron entregados los títulos

Expresan su gratitud por las enseñanzas recibidas

Madrid.—En la Dirección general de Aviación civil se ha celebrado esta mañana el acto de entrega de los carnets y distintivos a los alumnos argentinos que han realizado el curso de vuelos sin motor en la Escuela de Montfort.

Presidieron el director general, coronel Boro y el agregado aéreo argentino brigadier Sultata. Compañeros en pilotos argentinos una misión enviada por la secretaria aeronáutica

de la República Argentina, a invitación de la Dirección española y a integrar diez alumnos y un técnico en la construcción de veleros. La magnífica disciplina y amor al vuelo demostrados por esta representación vohelista argentina unidas a la maestría de las enseñanzas del profesorado de la Escuela de vuelos sin motor de Huesca, de fama mundial, dotadora de marcas de vuelos sin motor, que colocan en el primer puesto a nuestra Patria, han conseguido, al término de este curso el éxito más completo, sin que se haya registrado durante su desarrollo el menor incidente.

El director general de Aviación Civil, coronel Boro, pronunció unas palabras agradeciendo a los alumnos argentinos el esfuerzo realizado en la Escuela de Montfort para asimilar las enseñanzas de los profesores españoles y que ahora marchan a su país con el título español de pilotos de vuelos sin motor. "Argentina —dijo— nos envió buena materia prima y el comportamiento vuestro ha sido excelente, consiguiendo que esta promoción sea una de las más brillantes en la historia de la Escuela".

El brigadier Sultata, agradeció, en nombre de la Argentina al buen trato y paciencia con que han sido recibidos los pilotos argentinos en la Escuela de Montfort y expuso su satisfacción ante la feliz terminación de sus estudios. Terminó sus palabras dirigiéndose a los alumnos argentinos y rogándoles que, cuando regresen a la Argentina habien siempre bien de la forma en que se les ha tratado en España y de la magnífica técnica española en esta modalidad de los vuelos sin motor.

Estados Unidos ha aceptado la representación de los intereses brasileños. Se da la circunstancia de que en el mismo artículo de la Gaceta Literaria en que se estampaban algunos para la persona de Dutra se injuriaba a Truman, lo que provocó una protesta del embajador norteamericano en Moscú, Bedell Smith, ante el comisario soviético de Asuntos Exteriores. La Comisaría rechazó la protesta de Bedell Smith.

La decisión del Brasil es muy significativa. Una semana después de haber roto sus relaciones otra República sudamericana, Chile, con un satélite de la Unión Soviética, Yugoslavia. Ambas Repúblicas serán las más directamente amenazadas por el comunismo en toda Sudamérica, lo que ha obligado a sus Gobiernos a adoptar una postura de defensa militante frente al intenso peligro. Especialmente Brasil tiene un potente partido comunista, eficaz y hábilmente dirigido por Carlos Prestes, el mejor centro del comunismo en los países hispanoamericanos.

Con la ruptura de relaciones entre el Brasil y Rusia son ya seis los países hispanoamericanos que no reconocen a la Unión Soviética: Honduras, Panamá, Haití, Perú, Paraguay y Brasil. Aunque todos los restantes reconocen a Rusia, solo siete tienen actualmente misiones diplomáticas en Moscú.

Uruguay fue el primer país americano que reconoció al Gobierno soviético estableciendo relaciones diplomáticas en 1937, pero las rompió en 1955, restableciéndolas en 1957 y manteniéndolas hasta la fecha. Las relaciones ruso-brasileñas comenzaron en 1930 y fueron interrumpidas con motivo de la revolución comunista en 1937. El Brasil no volvió a reanudar las relaciones hasta la última guerra en que ambas naciones lucharon del lado aliado. Sin embargo, estas relaciones no fueron nunca excesivamente cordiales, especialmente por parte de los rusos que hicieron objeto a la representación diplomática del Brasil de toda suerte de restricciones y limitaciones de derechos, llegando a términos verdaderamente humillantes. La actividad subversiva y perturbadora de los diplomáticos y agentes del Gobierno soviético brasileño, sin dejar nunca de ser corteses, fueran verdaderamente cordiales.

ALVAREZ DEL VAYO ESTA PESIMISTA

La "cuestión española" encuentra poco eco en la O.N.U. este año

Nueva York.—Julio Alvarez del Vayo, publicó un artículo en la revista "The Nation" acerca del estado del problema político español ante la ONU.

Alvarez del Vayo se muestra muy pesimista sobre cualquier acción práctica en la Asamblea y afirma que el régimen de Franco le ha salvado gracias a la ayuda de Inglaterra y los Estados Unidos. Reconoce que actualmente va aumentando la amistad de los Estados Unidos hacia España, pero afirma que los Estados Unidos tendrán que incluir a Franco en el plan Marshall o darle un gran préstamo, caso contrario, que constituiría una inverosímil repudiación de las proclamadas posiciones políticas yanquis.

El articulista denuncia el supuesto terror franquista en España y se queja del poco ambiente que la cuestión española encuentra este año en la ONU, donde, asegura, se dice que no es urgente. Pese a esto y ya en vísperas de la Asamblea, un alto funcionario de la Asamblea de Washington, a quien se le hablaba de la urgencia de que la ONU aceptara una acción política sobre España, respondió:

"No me moleste ahora con España, ya tengo bastante fauceca encima". —Efe.

El Gobierno francés ha dimisionado. —Efe.

El Gobierno francés decidió por unanimidad dimitir en pleno en el Consejo de ministros celebrado esta tarde, bajo la presidencia de Paul Ramadier. Después de la reunión el ministro de Información, hablando en nombre del Gobierno, anunció a los periodistas que había dimitido en pleno. —Efe.

En los círculos parlamentarios franceses se declara que la dimisión de todos los ministros permitirá la formación de un nuevo Gabinete que estará presidido, seguramente, por el mismo Paul Ramadier. Se agrega que, ante el fracaso sufrido en las últimas elecciones municipales, el M. R. P. al que pertenecen el hasta ahora ministro de Asuntos Exteriores, Georges Bidault, no formará parte del nuevo Gobierno, aunque apoyará a éste en la Asamblea nacional. —Efe.

Washington.—Francia ha vendido a los Estados Unidos oro por valor de 1.500 millones de dólares en los últimos tres años, dejando reducidas sus reservas a 455 millones de dólares, según se anuncia en los círculos financieros competentes de la capital norteamericana.

Las últimas cifras oficiales correspondientes a las elecciones municipales francesas dan a la Unión del pueblo francés, partido de De Gaulle, un 38,6 por 100 del total de 4.079.779 votos, depositados en más de nueve mil colegios. Los comunistas, en segundo lugar con el 29,3 por 100, los Socialistas después con 15,1 por 100. El M. R. P. ha obtenido el 10,2 por ciento; los radicales socialistas han descendido a 4,2 por 100, otros han obtenido el 2,6 por 100.

El partido de De Gaulle ha obtenido 1.903.876 votos; los comunistas 1.442.941; los socialistas, 741.339; los republicanos populares 409.539; radicales socialistas, 247.568 y el partido republicano de la izquierda, 100.721 y varios pequeños partidos 46.375. —Efe.

El Gobierno francés ha decidido en una reunión, que celebró esta mañana convocar el Parlamento para el próximo martes, día 28, en vez del 13 de Noviembre como estaba previsto. —Efe.

En la Dirección general de Aviación civil se ha celebrado esta mañana el acto de entrega de los carnets y distintivos a los alumnos argentinos que han realizado el curso de vuelos sin motor en la Escuela de Montfort.

El director general de Aviación Civil, coronel Boro, pronunció unas palabras agradeciendo a los alumnos argentinos el esfuerzo realizado en la Escuela de Montfort para asimilar las enseñanzas de los profesores españoles y que ahora marchan a su país con el título español de pilotos de vuelos sin motor. "Argentina —dijo— nos envió buena materia prima y el comportamiento vuestro ha sido excelente, consiguiendo que esta promoción sea una de las más brillantes en la historia de la Escuela".

El brigadier Sultata, agradeció, en nombre de la Argentina al buen trato y paciencia con que han sido recibidos los pilotos argentinos en la Escuela de Montfort y expuso su satisfacción ante la feliz terminación de sus estudios. Terminó sus palabras dirigiéndose a los alumnos argentinos y rogándoles que, cuando regresen a la Argentina habien siempre bien de la forma en que se les ha tratado en España y de la magnífica técnica española en esta modalidad de los vuelos sin motor.

Estados Unidos ha aceptado la representación de los intereses brasileños. Se da la circunstancia de que en el mismo artículo de la Gaceta Literaria en que se estampaban algunos para la persona de Dutra se injuriaba a Truman, lo que provocó una protesta del embajador norteamericano en Moscú, Bedell Smith, ante el comisario soviético de Asuntos Exteriores. La Comisaría rechazó la protesta de Bedell Smith.

La decisión del Brasil es muy significativa. Una semana después de haber roto sus relaciones otra República sudamericana, Chile, con un satélite de la Unión Soviética, Yugoslavia. Ambas Repúblicas serán las más directamente amenazadas por el comunismo en toda Sudamérica, lo que ha obligado a sus Gobiernos a adoptar una postura de defensa militante frente al intenso peligro. Especialmente Brasil tiene un potente partido comunista, eficaz y hábilmente dirigido por Carlos Prestes, el mejor centro del comunismo en los países hispanoamericanos.

Con la ruptura de relaciones entre el Brasil y Rusia son ya seis los países hispanoamericanos que no reconocen a la Unión Soviética: Honduras, Panamá, Haití, Perú, Paraguay y Brasil. Aunque todos los restantes reconocen a Rusia, solo siete tienen actualmente misiones diplomáticas en Moscú.

Uruguay fue el primer país americano que reconoció al Gobierno soviético estableciendo relaciones diplomáticas en 1937, pero las rompió en 1955, restableciéndolas en 1957 y manteniéndolas hasta la fecha. Las relaciones ruso-brasileñas comenzaron en 1930 y fueron interrumpidas con motivo de la revolución comunista en 1937. El Brasil no volvió a reanudar las relaciones hasta la última guerra en que ambas naciones lucharon del lado aliado. Sin embargo, estas relaciones no fueron nunca excesivamente cordiales, especialmente por parte de los rusos que hicieron objeto a la representación diplomática del Brasil de toda suerte de restricciones y limitaciones de derechos, llegando a términos verdaderamente humillantes. La actividad subversiva y perturbadora de los diplomáticos y agentes del Gobierno soviético brasileño, sin dejar nunca de ser corteses, fueran verdaderamente cordiales.

Julio Alvarez del Vayo, publicó un artículo en la revista "The Nation" acerca del estado del problema político español ante la ONU.

Alvarez del Vayo se muestra muy pesimista sobre cualquier acción práctica en la Asamblea y afirma que el régimen de Franco le ha salvado gracias a la ayuda de Inglaterra y los Estados Unidos. Reconoce que actualmente va aumentando la amistad de los Estados Unidos hacia España, pero afirma que los Estados Unidos tendrán que incluir a Franco en el plan Marshall o darle un gran préstamo, caso contrario, que constituiría una inverosímil repudiación de las proclamadas posiciones políticas yanquis.

El articulista denuncia el supuesto terror franquista en España y se queja del poco ambiente que la cuestión española encuentra este año en la ONU, donde, asegura, se dice que no es urgente. Pese a esto y ya en vísperas de la Asamblea, un alto funcionario de la Asamblea de Washington, a quien se le hablaba de la urgencia de que la ONU aceptara una acción política sobre España, respondió:

"No me moleste ahora con España, ya tengo bastante fauceca encima". —Efe.

NOTICIAS

REGISTRO CIVIL

JEFATURA PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO

VISITAS RECIBIDAS POR EL JEFE PROVINCIAL EL DIA DE AYER... Domingo González, de Briviesca...

Agui, en una ciudad de tan rancio abono cinegético, no podemos pasar por alto el acontecimiento que hace unos días se produjo: la apertura de la veda...

Un Bando sobre protección a la infancia burgalesa

SERA OBLIGATORIA LA ASISTENCIA A LA ESCUELA DE TODOS LOS NIÑOS... La Alcaldía ha hecho público un bando bastante interesante...

CUPON PRO CIEGOS. - El número premiado con 25 pesetas correspondiente al sorteo del día de ayer, es el 69.

LLAVE EN MANO... Vendemos amplios pisos nueva construcción. Seis habitaciones, cocina y cuarto de baño...

Cartelera de espectáculos... CINE AVENIDA. Sesión continua, de 5:30 a 10:00, amor y sangre y Vívidas sin rumbo...

Concluyó la ceremonia religiosa se procedió al cumplimiento del requisito civil, suscribiendo el acta matrimonial como testigos don Miguel Lucio Fernández...

FARMACIAS DE GUARDIA. - Hoy prestarán servicio de guardia, las farmacias de los señores Martínez Mata y Pascual.

OBSERVACIONES METEOROLOGICAS. - Barómetro: A las siete de la mañana, 697,8; a las dos de la tarde, 690,0; a las siete de la tarde, 690,7.

SAN ROQUE QUINADO Gran reconstituyente

VIDA CATORICA

SANTORAL

SANTOS DE HOY: Bto. Antonio María Claret, fr. Sr. Servando, Carmán Teodoro, mrs. Ignacio, Severino, Román, obs. Benedicto, cf.

SANTOS DE MAÑANA: Sr. Rafael Arcángel, Félix, ob. Jenaro, phr. Fortunato, mr. Bernardo, ob., María, ab., Marcos, mj.

Misa, con rito doble mayor y color blanco, de San Rafael, Gloria, Credo.

CULTOS

SAN LORENZO: Novena a Cristo Rey. Por la tarde a las ocho, con exposición.

SAN COSME Y SAN DAMIAN: Solemne triduo en honor del Santísimo en los días 21, 22 y 23 de octubre.

IGLESIA DE LA MERCED: Solemne triduo que el Apostolado de la Oración dedica a Cristo Rey los días 24, 25 y 26 de Octubre.

ALQUILASE

amplio pabellón zona industrial dispone de agua, fuerza motriz y aparcadero. Razón Teléfono 3035



SANTANDER, 2, TRIPULADO TELEFONO 2878

El notario Federico Ficaldegui Arrasate, ha establecido el despacho en Espolón, 2 y 4, habitación 6.

SE VENDE

Casa 10 viviendas a estrenar, excelente orientación servicios de agua. También vendemos pisos sencillos, facilidades de pago. Razón Condastable, 4, tercero derecha.

QUALIDAD!

es el principio fundamental de todos los utensilios eléctricos para USO DOMESTICO que RUERA-ELECTRICIDAD le ofrece

- He aquí algunas de nuestras marcas: RADIO: "Telefunken", "A.E.S.A.", "Ond-Hertz", "Lambda", "Clipper", "Philo", "AMPLIFICADORES: "A.E.S.A.", "Telefunken", "MICROFONOS: "Dimson", "DISCOS: "Columbia", "COCINAS: "Izaguirro", "Ormaechea", "Boya", "ESTUFAS: "A.E.G.", "Ormaechea", "TERMS: "Edesa", "Sayabero", "GRIFOS CALENTADORES: "Electro-Ray", "RADIADORES: "Ideal Electric", "ENCRADORAS: "Electro-ux", "Bureaw", "ASPIRADORES: "Electro-ux", "Primer", "Electrospiro", "MOLINILLOS PARA CAFE: "Primer", "RELOJES ELECTRICOS: "Ormaechea", "MAQUINAS DE AFEITAR: "Remington", "Sunbeam", "Philips", "LAMPARAS FLUORESCENTES: "Sylvania", "Philips", "LINTERNAS DINAMO: "Philips", "LUMINOSOS: "Tubo "Neon", "RECTIFICADORES: "Philips", "LOCALIZADORES: "Philips", "TODADISCOS: "Thorens", "Paillard", "ELECTROCIJOS: "E.S.A.", "MOTORES: "A.E.G.", "Siemens", "Geal", "Elsa", "Bal", "BOMBAS: "Boch", "Siemens", "Prat", "MOTORCITOS PARA MAQUINAS DE COSER: "Neagar", "CONTADORES: "A. E. G.", "COPIADORES DE PLANOS: "Belcaza", "CAJETAS, HORNILLOS, CAZOS, TOSTADORES DE PAN, HORNOS ELECTRICOS, CALIENTA TENACILLAS, SOLDADORES e ininidad de aparatos de uso doméstico, construídos por las firmas de mayor prestigio para proporcionar el bienestar en su hogar y que pone a su alcance, con sus acostumbradas normas de garantía.

RUERA

QUALIDAD ANTE TODO! Esta es nuestra lema: QUALIDAD! RUERA-ELECTRICIDAD

PREGON DE LA FALANGE

SESION DE CINE DEL PRODUCTOR... Mañana, viernes, a las once de la noche, tendrá lugar la sesión de cine del productor en la nueva sala del Popular Cinema, proyectándose la magnífica película "El repugnante".

SINDICATO PROVINCIAL DE LA MADERA Y CORCHO

Grupo provincial de Mieras... Se pone en conocimiento de todos los propietarios de montes públicos y particulares en resiamación, de esta provincia, que dada la gran importancia de la reunión prevista para mañana, viernes se encarece la necesidad de la asistencia a ésta, de los mencionados propietarios o comisionados al efecto.

ANUNCIOS OFICIALES

Alcaldía de Prádanos de Bureba

Se saca a subasta el arriendo de taberna de este pueblo para el día 26 del corriente mes y hora de las dos de la tarde, con arreglo al pliego de condiciones que se leerá en el acto.

SUBASTA

El próximo día veintiseis de los corrientes y hora de las tres de su tarde, se celebrará la subasta de la casa-taberna de Orbaniega Ripicipo, bajo el pliego de condiciones.

SUBASTA

Tendrá lugar el domingo día 26 de en su defecto el 2 de Noviembre a las 3 de la tarde de la casa taberna de Quintanaañejo.

SUBASTA CASA-TABERNA

el próximo domingo día 26 en Modubar de San Cirián a las once de la mañana, Pliego de condiciones en el Ayuntamiento.

SUBASTA

de la casa taberna de Barrios de Colina para el día 26 Octubre a las tres de la tarde.

ATROPELLADA POR UN COCHE

A las once de la mañana de ayer fué atropellada por un coche en la vía pública la vecina de Villavieja Felanoranda, Felisa Santamaría Bedina, de 37 años, casada, a quien asistida en la Casa de Socorro se la apreciaron varias heridas contusas, erosiones y contusiones, de pronóstico reservado.

LLAVE EN MANO

Vendemos amplios pisos nueva construcción. Seis habitaciones, cocina y cuarto de baño. Orientación inmejorable. Económicos.

Cartelera de espectáculos

CINE AVENIDA. Sesión continua, de 5:30 a 10:00, amor y sangre y Vívidas sin rumbo. A las 11:00, amor y sangre.

CALATRAVAS

Sesión continua, de 8:15 a 10:00 y 10:30 mi rival y «Me perteneces». A las 11, «Me perteneces».

CINE GORDON

A las 8:15, 7:45 y 10:15 «El repugnante». Estreno.

GRAN TEATRO

A las 8:15, 7:45 y 10:30, «Los plágaros de Nínoka», segunda y última jornada. Estreno.

POPULAR CINEMA

Sesiones de costumbre.

SALA DE FIESTAS (Gran Teatro)

Conciertos, bailes y atracciones.

AUXILIO SOCIAL

Se pone en conocimiento de todos los dueños de bares, sociedades, hoteles, confiterías y empresas de espectáculos, pasen por esta Delegación, de diez y media a una y media de la mañana para hacerles entrega de los emblemas correspondientes a la segunda cuatrimestral del mes en curso y que se celebrará el próximo domingo, día 25.

AVISO

Se pone en conocimiento de todos los alumnos matriculados que, para poder tomar parte en el examen de ingreso de la presente convocatoria, deberán proveerse del libro de calificación escolar el cual les será entregado mediante el pago de los derechos correspondientes, en las oficinas del Centro instaladas provisionalmente en la planta baja de la Excm. Diputación provincial, a partir de hoy.

EL DIRECTOR

NUESTRO TELEFONO, 2015

Escuela Pericial de Comercio de Burgos

AVISO

Se pone en conocimiento de todos los alumnos matriculados que, para poder tomar parte en el examen de ingreso de la presente convocatoria, deberán proveerse del libro de calificación escolar el cual les será entregado mediante el pago de los derechos correspondientes, en las oficinas del Centro instaladas provisionalmente en la planta baja de la Excm. Diputación provincial, a partir de hoy.

EL DIRECTOR

NUESTRO TELEFONO, 2015

Mutua General de Seguros ACCIDENTES DE TRABAJO-ENFERMEDAD-INCENDIOS VIDA-INDIVIDUALES-RESPONSABILIDAD CIVIL FUNDADA EN 1907... Riesgos diversos: Incendio - Robo - Expolación - Cosechas - Cinematografía - Guerra y otros riesgos catastróficos (A. R. C. A.) ENTIDAD COLABORADORA DE LA CAJA NACIONAL DE SEGURO DE ENFERMEDAD Domicilio Social: BARCELONA, Balmes, 19 SUCURSAL EN BURGOS; MADRID, N.º 3, 1.º - Teléfono 2803

Arriendos

SE ARRIENDA local para almacén o cualquier industria. Santa Dorotea 33.

EN CASA nueva todo confort, codo habitación amueblada para matrimonio sin hijos; hay ascensor, baño y teléfono. Razón esta Administración.

ALQUILO dos habitaciones para oficina. Informes esta Administración.

Automóviles y accesorios

PEUGEOT ocho caballos magnífico estado vende 27.000 pesetas. Agencia Iberia, Vega, 27.

COCHE Wipper 14 H. P. servicio público, perfecto estado función magnifico, cinco ruedas nuevas, vende. Lala Calvo, 22, 3.º dcha.

FURGONETA 600 kilos 8 H. P., vende. Razón esta Administración.

VENDESE furgoneta "Citroen" 5 H. P., perfecto estado. Informes, Bar Ortega.

VENDE camión aceite lencada M.A.N. 5 a 6 toneladas. Razón, Santander P. Larios. Santander.

SE VENDE coche Mercedes 7 H. P., cinco ruedas nuevas, documentación en regla y toda prueba. Informes Garage Izarra.

Colocaciones

SE NECESITAN mecánicos ajustadores. Agencia Ford, Merced 12.

SE NECESITA

coche y doncella de 28 a 30 años, sabiendo muy bien su obligación, imprescindible intachable referencias, bien retribuidas. Asistirá a la Castellana.

SE NECESITA muchacha. Vadiños 48, segundo derecha.

CHICA se necesita. Puebla, 2, 2.º

PARA zapatero casado se ofrece portecia con local. Razón esta Administración.

DONCELLA con buenos informes para matrimonio. Espolón, 2 y 4, habitación 6.

NECESITO aprendiz de sastre en Villadiego. Urbano Corral.

NECESITASE muchacha de servicio. Bien retribuida. Parador Rioja, Lerma.

SE NECESITA pastor a zurrón en el Monte de la Aladusa. Burgos de la Aladusa, Monte de la Aladusa, 12, 1.º derecha.

CRIAO de 17 a 18 años se necesita para labrador. Molino de Villalón.

ORADO que sepa andar con carro, se necesitan Alfaraes, 10, Securo dño López.

SE NECESITA oficial o aprendiz adiestrado de barbero. Pósteria Bu reñana. S. Ruiz, Briviesca.

SE OFRECIE jefe almacén bien impuesto. Informes Andrés Vera, encargado de Apartado de Correos.

SIERRAS

cepilladoras universales, tonos, taladros, herramientas, bombas "Prat", Comercio distribuidora de maquinaria. San Pablo núm. 14.

MAQUINARIA para mader, motores eléctricos y de explosión con pra y vende. Comenor. Apartado 303. Bilbao.

MAQUINAS punto nacionales y extranjeras. Casa especializada en reconstrucción. Venta y cambio, plazos y contado. Tricot. Calle San Vicente, 37, Madrid.

SELLOS para colecciones, compra-venta. Da nñel Arquero López. Paseo Zorrilla, 76, 2.º Villadiego.

SARGO vende en perfecto estado y barafísimo "Grupo Moto-Bomba" Concepción 24

VENDE toda la herramienta de una fragua, cepilladora con barreno y motor gasolina 3 H. P. en Villahoz. Lau rentino Merinero.

VENDE máquina Singer industrial en muy buen uso. Tahonas, 6, tercero.

SE VENDE carro de dos a tres mil kilos, rodaje nuevo. Ricardo Marijúan, en Valdorros.

MESA de billar se vende con tacos y bolas correspondientes. Lala Calvo, 22, segundo.

VENDE partida considerable ladrillo macizo de Patencia, teléfono 2940.

VENDE fábrica de ovol des completa, en marcha, producción 1.000 kilos. hora. Cayetano Izquierdo. Admor. G. rreos de Alar del Rey (Patencia).

BICICLETA

B. H. se flora, seminueva vende. Plaza de Vega, Bar "Los Cantos". De 10 a 12.

Pisos libros, bonito y soleado en Paseo Valladolid, vende. Razón. Paloma, 54, Bar.

VENTA mitad Prado Vegas de Piedra de la Sierra, u otra parte me nor. Escribir proposiciones compra, antes primero Noviembre. Apartado, 48, Burgos. Dan facilidades pago.

CASA vende magnífica orientación, céntrica, entera o por pisos próximas a terminars. General Mola, 29, 3.º izquierda.

VENDE casa y gallinero, llave en mano y un piso. Cabestros, 2, casas nuevas.

VENTA se hace de una heredad de tierras en Páramo del Arroyo. Informar en Burgos: Gonzalo Mercado, Plaza del Duque de la Victoria, núm. 19.

URGE venta piso llave en mano cinco habitaciones, calefacción, baño, facilidad pago. San Juan 26, 1.º Izqda.

CASA ocho pisos libros susceptibles 10 por 100 interés vende. 250.000 ptas. Iberia.

PISOS cinco habitaciones amplias mucho sol a 60.000 ptas. vende Iberia.

LOCAL magnífico 10 metros Espolón, precio interesante, ofrece Iberia.

CAPITALISTAS! Facilito inversión de 2.500.000 pesetas en mejor Industria Burgalesa. Vega 27, gors.

CASA con cinco vivien

das libros y almaceas vende 38.000 ptas. Iberia.

PISOS libros 45.000 ptas. diez metros, calle Madrid, Iberia, Vega 27.

PISO libros calle San Lorenzo en 47.000 pesetas vende Iberia.

CINCUENTA asientos en venta ofrece Sáenz de Santa María, en casas, pisos, solares, fbricas, traspasos. Vea detalles en cartelera. San Juan, 65.

"EXITO", casas desde 45.000 ptas.; pisos 45.000; solares, 10 p setas metro cuadrado; traspasos desde 8.000 pesetas; Siempre ocasiones. Generalísimo 1.

PISO rentando 6 por 100, vende 25.000 pesetas. Plaza Santa María, 4, primero.

MARTINEZ. Urge venta piso 4 habitaciones, cocina y ducha, con sótano, 500 metros terreno, centro capital de 35.000 Santander 12

CASA General Mola, con 1.600 metros cuadrados solar interior apropiado construcción, tracción, naves industriales etc. vende. De interesar construcción aportaría capital en sociedad. Sargo.

150.000 pesetas regalo dos casas con molino harinero, en Huelgas. Sargo.

SARGO, solares 15, 55, 105, 110 pesetas metro cuadrado. Concepción 15.

CAPITALISTAS! Facilito inversión de 2.500.000 pesetas en mejor Industria Burgalesa. Vega 27, gors.

SARGO bajo industrial

con patio en pesetas 30.000 porgal.

SARGO vende casas Barbadillo del Mercado; Torresandino, Esquivia, Salas Infantes, Villalquira, Omiellos, Saramón, Cadiñanes, Estepur, Bara cildo, También rústicas. Precios interesantes.

SARGO. Junta mercado zona Sur, vende casa nueva libre inquilinos.

VERANEANTES, casa todo confort, treinta kilómetros Burgos carretera general, ferrocarril. De interesar, también almacén. Poco precio. Sargo.

POR 158.000 pesetas ofrece urbana, tres viviendas e industria. Sargo.

SARGO. Desde 23.000 pesetas vende multiplis pisos habitados, distintas zonas.

PRODUciendo 5 a 6 por ciento vende casa San Julián, dos viviendas 65.000 pesetas. Sargo.

CASA en construcción gran proyecto, inmejorable zona, vendería 500.000 pesetas, fuctivo crédito. Sargo.

SARGO pisos llave mano: 45.000, 48.000, 52.000; 99.000 y 100.000 pesetas. Consultes.

SARGO. Urbana con huerta y piso libre, Concepción, 15.

SARGO vende piso céntrico, llave en mano a 60.000, facilidades pago. Concepción 24.

ALBILLOS vende pisos junto a Capitania, de 9.000 a 20.000 pts.

EXTRAVIO maleta me

rrón Palazuelos de Sierra-Burgos. Grafín, caré entrega Seminario San Jerónimo.

PERDIDA pulsera con calcante en Residencia, día 19. Se gratificará entrega en Guardia Municipal.

EXTRAVIO perra caza marrón y blanca, atencio "Kety". Gratificado Santa Clara, 42, 2.º

OVEJAS de vientre grande treinta y cinco Daniel Aguilo, Solara.

Huéspedes

ALQUILO habitación dormir o comer por su cuenta, sitio céntrico. Informes esta Administración.

CEDERIA habitación a señor estable, sólo dormir. Informes esta Administración. Lala Calvo, comestibles Ester Arce.

Muebles

VENDE armario de una planta, seminuevo, por traspaso. Cid, 27, 1.º

COMPRO y vendo muebles usados. Serria. Lala Calvo 30. Teléfono 2965.

No drizas

SE OFRECIE ama de cría de 21 años. Informes, calle Conde Lázaro, 3, 1.º izquierda.

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

Capital desembolsado 207.488.000 - Pesetas. Reservas 178.576.639'80

SUCURSAL DE BURGOS CAJA DE AHORROS

Libretas ordinarias a la vista 2%

SUCURSALES EN LA PROVINCIA: ARANDA DE DUERO BRIVIESCA, LERMA, MELGAR DE FERNAMENTAL, PRADOLENUEGO, ROA DE DUERO, VILLADIEGO Y VILLARCAYO

SARGO traspasa de

litas industrias y Sierra-Burgos. Grafín, calva Calvo, Sojelo, Calatrava, Vitoria, Tinta, Calera, Rey Don Pedro

PASEO Espolón traspaso magnífico local 200.000 pesetas. Informes curiosos. Sargo.

BANCO, cine, grandes almacenes, ofrece local apropiado mejor sitio Burgos, Sargo.

EN LA OFICINA de la Guardia Municipal se hallan depositados los siguientes objetos para las personas que acrediten ser sus dueños: cierta cantidad de dinero entregado por Santiago Andrés Espinosa; una gabardina, por don Victoriano Muñoz Rojas y una rueda de camion por don Juan Hernández, todo encontrado en la vía pública.

TRASPASO tienda frutas y comestibles en Be lorado. Luis Acha.

TRASPASO tienda frutas, vinos, comestibles. Razón esta Administración.

ESTILOGRAFICAS reutilizadas, toda clase artículos escritorio, pluma, perla Quilnarta, pluma Vega. Tel. 2429. (Se admiten ventas).

QUINTANILLA Comedial Administrativa. Partida de Inmuebles con tales Inmuebles con guías todas clases, con Inmuebles Centros de Inmuebles, expedientes y papeles industrias y aparcaderos comerciales. 10-18.

SEGUROS todas clases confielos a Quintanilla representante de Compañías todas solventes. Pafias Toledo 18.

GABARDINAS. Se dan guías. Duque de la Victoria, 5, 1.º

Acción Católica

Asamblea Diocesana de la Roma de Hombres

Por momentos se manifiesta el interés creciente que ha despertado en los Centros parroquiales de la Archidiócesis el anuncio de la próxima Asamblea. Las noticias que diariamente llegan al Consejo Diocesano constituyen un verdadero acicate para todos los miembros del mismo y socios que con el colaborador. En los momentos que se preparan las personas dedicadas que están preparando el viaje para representar a sus respectivos centros en todos los actos anunciados. Todo este movimiento, reflejo del espíritu de colaboración por Acción Católica, contribuye a estimular a los organizadores de la capital y aviva en ellos el interés de laborar y puntualizar los detalles más nimios con el fin exclusivo de conseguir los máximos resultados y lograr plenamente las aspiraciones abrigadas con la celebración de la proyectada Asamblea.

Todos los actos se celebrarán en la Casa de Venecia, a excepción de la conferencia de las ocho de la tarde que tendrá lugar en el salón de actos del Seminario de San Jerónimo, entrando por la calle de Nueva España y a la que se invita a todos los católicos de Burgos.

JORNADAS DE LA ASOCIACIÓN DE LOS JOVENES DE ACCIÓN CATOLICA

Ayer día comenzó en medio de gran entusiasmo la Asamblea diocesana de los Jóvenes de A. Católica.

Se inauguró en todo el programa trazado de antemano desarrollándose los diversos actos del mismo, rematándose por la tarde en el centro parroquial de San Cosme, donde después de haber hecho el secretario del Consejo un resumen de las actividades del mismo, el delegado de Aspirantes señor Aldecoa acozador, de un modo admirable la potencia sobre el Aspiantado, contestando a final a las preguntas presentadas.

Una continuación del presidente del Consejo diocesano, don Francisco Pérez Lerones, con emocionada palabra reanudó de las 10 de la noche, ya que ha de pasar a la rama de Hombres por contraer matrimonio el próximo día 15.

Hoy continuará su labor la Asamblea con el siguiente programa:

Por la mañana, a las ocho, en la capilla de Santiago, misa en la S. I. C. misa rezada con meditación. Centro parroquial.

Por la tarde, a las ocho, en el salón de las Juventudes de San Cosme, charla sobre la Peregrinación Nacional a Santiago de 1938 por el vocal de Propaganda.

Segundo, ponencia sobre Vida económica de la Obra, por el señor tesorero.

SE NECESITA

electricista especialista en automóviles, bien sueldo.— Informes: Garage Ercelun — VITORIA.

Servicio de ambulancia

para traslado de enfermos. Tel. 2210 — Trinidad, 1 BURGOS

REPRESENTANTE

activo e introducido, Radio y electricidad se necesita. Buenas comisiones. Dirigirse EXCLUSIVAMENTE. RAMBLA FLORES, N.º 17. BARCELONA

Educación Nacional

Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria

ASCENSO

Relación de Maestros de la provincia que ascienden al sueldo de 8.400 pesetas, en virtud de la orden de 27 de Septiembre pasado, inserta en el B. O. del Ministerio de Educación Nacional.

Don Isidro Duñado de Francisco, de Quintanilla del Agua y número 026 del escalafón; Patricio Andrés Lacalle, de Burgos, aneja Normal; don Bonifacio Benito Molero, de San Martín de Lina; Alejandro Velasco Abad, de Caleruega; Domingo G. Cenros Bustos, de Entrambasaguas; Victoriano Martín Mallo, de Alfofín; Bricejo Vitorino Vallejo Ertelán, de Carcedo de Burgos; Lucio Meléndez Cibrián, de Villanueva; Gerónimo García Cordobés, de Sotillo de la Rivera; Anselmo Gómez Ceballos, de Villanueva; Eusebio Armijo Revuelta, de Arroyo de Valdivielso; Quintín Moreno Trece, de Peñaranda de Duero; Nicolás Montero Barral, de Quintanilla de la Sierra; Felipe Fernández Urizarán, de Miranda de Ebro; Gregorio V. Arnáiz Sáiz, de Barandaa; Ángel del Río Lués, de Albaina; Ruferto Martínez Gil, de Zael; Urbano Sastre Rodríguez, de Fresnillo de las Dueñas; Salvador María Antón, de Quintanilla del Pinar; Apolinario Sánchez Cuijara, de Bateyo; Pedro Serna Núñez, de Atapuerca; Jaime Barrio Guada, de Omitillos de Sasamón; Florentín González Merino, de La Hoz; Lorenzo Sáiz Delgado de Yudego; Antonio Delgado Calvo, de Espinosa de los Monteros; José Borrero Noguera, de Billa de los Barrios; Filadelfo García Fraile, de Reunión de la Sierra; Juan B. Montes Primo, de Pedrosa del Príncipe; Antonio de Miguel Aldas, de Huera del Rey; Benito Andrés Criado, de Burgos, aneja Normal; Alfredo Sáiz Ruiz, de Bujalance; Andrés Acitores Sáiz Villamayor de los Montes, hasta 17 de Junio 1937 en que falleció.

Pedro Fernández Cayón, de Cañizar de Amaya; Manuel Olveira Sarinena, de Villarias; Juan Arranz Pele, de Miranda de Ebro; Agueda; Rogelio Marquina Hidalgo, de Miranda de Ebro; Joaquín Sáiz Arada, de Villanueva; Aurelio Navarro del Río, de Burgos, aneja Normal; Luis Zagarza Marina, de Cogollos; Francisco Santesteban Alonso, de Redulla del Camino; Teodoro Revenga, de Balmi; Dionisio Martín Martín, de Cayuela; Eladio E. Varona Navarro, de Medinilla de la Dama; Bernardo Martín Puente, de Villanueva de Teba; Juan E. Alonso Lamoga, de Moncalvillo de la Sierra; Napoleón Soliva Morer, de Valdeajos; Ángel Moreno Moreno, de Honorita de Valdearados; Lorenzo P. Mesonero Carretera, de Mediana de Mena; Felipe Piquero Camarero, de Puentepera; Manuel García Cortés, de Lano; Cristóbal Corredor Cuesta, de Burgos, S. Pedro; Malaguala Ojeda Juan, de Huesmas; Julián Revuelta Pareda, de Pangu, que cesó por jubilación en 1937.

Tomás de Juan González, de Villanueva de Carmona; Hilario Estremanza Gómez, de Sotillo; Andrés Puente Pinedo, de Retuerto; Indalecio Martínez Espinosa, de Humada; Gaudencio Méndez Fernández, de Ros; Efraim Hojas, de Pesantes; Benito Alonso Tuluá, de Quintanilla; Timoteo Gutiérrez López, de Sotillo; Luis López Ruiz, de Brizuela; Pedro Molinero Pérez, de Castrovidoso; Segundo Mijangos García, de Vadocedes; Luciano Mingo Cuevas, de Piedrahíta de Jaramos; Balbino Salinas Gómez, de Rabé de las Calzadas, que cesó por jubilación en 1937 de febrero de 1937.

Ángel Peña López, de Quintanilla Rebolar; Pío Rodríguez Puente, de Montorio; Cipriano Acero Bravo, de Villamayor de Treviño; Julio Juanquera Caldera, de Cubillos de Losa; Laureano Tameños Fontubert, de Barrio Sopán; Daniel Alvariz Torres, de Zazuar; Ebrelo González Mibón, de Ezquerza; José

Ricardo González Ortega, de Belorado; Ramón Rodríguez Calleja, de Ubierna; Aquilino Argüeso Díaz, de Cilleruelo de Bezauna; Ramón Luis Ichaso, de Royuela Riofranco; Pedro Plino Merino, de Sotillo de la Rivera; Tomás García Amo, de Esgueros; Claudio Moñal Martínez, de Cantabria; Modesto Salceda Rodríguez, de Solara; Julián de Velasco Cardozo, de Villaciencia; Mateo Guillarbes López, de Villaseca de Rierres; José Miguel Montañilla, de Quintanilla; Benigno López Alonso, de S. Miguel del Postre; Gonzalo Andrés Criado, de Burgos, aneja Normal; Francisco Sáiz Calvo, de Santa Gadea del Ord; Julio Camarero Gutiérrez, de Alfofín de Linares; Maximiliano Seoño Gutiérrez, de Bascosillo del Tero; Escolástico González Izquierdo, de Aranda de Duero y Emilio García Amo, número 12.970, de Bohada de Roa.

Vides americanas

Arboles frutales

VIVEROS PROVEDO

LOGROÑO

Se necesitan representantes

El peligro de una Alemania roja

(Viene de primera página)

Los extranjeros que tenían una posible repatriación forzosa.

La resistencia organizada dio pronto fe de vida. Sus grupos dispusieron de dinero y de depósitos clandestinos de víveres para facilitar los movimientos de sus miembros. Sus actividades consistían principalmente en liberar de los campos de concentración a personalidades en peligro. Altos jefes de la S. S. y del partido desaparecieron como por encanto, captados por la fuerza o mediante hábiles subterfugios. Miembros norteamericanos, con armas y coches del ocupante, se presentaban en los campos y exhibiendo documentación auténtica, reclamaban a algunos detenidos, que debían ser trasladados a lugar más seguro. Tan seguro, que no se volvió a saber de ellos.

La explosión de bombas en Nuremberg, en Alemania y en Berlín, desnaturalización de Stuttgart, así, probablemente, obra de estos grupos de resistencia.

LOS DEL EDLWEISS Y LA CONSTABULARY

De estos grupos posiblemente el más famoso, el más popular entre la juventud alemana, es el Edlweiss, al que se atribuyen las acciones más audaces. Detrás de ellos, no acaban los más serenos agentes de la Policía Militar norteamericana, la Constabulary, apoyados por numerosos tanques pequeños.

Tuvo ocasión de hablar del movimiento de resistencia con una personalidad americana, que me expuso su opinión sobre lo que sucedía: —No tiene importancia. Son chiquilladas, cuando no son vulgares atracos. Por eso ocultan los hechos, para que la gente no les atribuya una importancia que no tiene.

Un año después, el mismo de los ocupantes cambió de opinión y advertido del peligro que encierra los grupos de resistencia, reclamó de la población civil que colaborara con las autoridades americanas en la represión. Nosotros, los alemanes, sabemos bien cuán no listo es para un Ejército de ocupación malgastar energía y elementos en la lucha con

DEPORTES

La Gimnástica desplazará a Tria el mismo equipo que actuó frente al Palencia

El domingo habrá partido en Zatorre

Ayer, de mañana, hubo entrenamiento en Zatorre. Asistió la casi totalidad de jugadores y hubo el consentimiento de la principal consecuencia deportiva es que cuantos actuaron en pasado domingo frente al Palencia se hallan en perfectas condiciones. Por consiguiente, a librar el difícil encuentro de Tria se desplazará el conjunto que había en Zatorre a los pituitinos.

La alineación, por tanto, que la Gimnástica presentará frente al Juventud, en el campo de aquí, que se donde se corresponde actuar el domingo próximo, es la siguiente:

Eguzón; Bitchinghain, Fandos; Mariáragua Aguilón, Murillo; Burgos, Del Val, Milla, Pasiguito e Isasi.

Por primera vez durante la actual temporada un mismo equipo gimnástico jugará dos partidos seguidos. Esto es lo que más nos hace. ¿A ganar! O cuando menos a jugar para que un resultado victorioso se alcance y esto puede lograrse —no lo dudamos— poniendo en la tibia to el juego y entusiasmo que los jugadores componentes del "once" burgués poseen.

ALFAMBERA CECIDÓ AL PALENCIA

Debido a las cordiales relaciones que existían entre el club local y el O. P. N. Palencia, la Gimnástica, petición del club de la ciudad hermana, ha cedido a éste el defensa Alfambra.

EL DOMINGO HABRÁ FÚTBOL EN ZATORRE

El próximo domingo habrá un interesante encuentro en Zatorre. Jugará un equipo de la Gimnástica, contra el Juventud reforzado.

En el bando burgués actualizan los que se desplazan a la villa asturiana y con quienes se podrá formar un gran equipo. Gañán, Campelo, Ibañez, Martín, Alberdi, Carmelo, Ibañez, Martín, Alberdi, Melgosa integrarán entre otros este conjunto. Y con el Juventud, que será reforzado convenientemente, formarán varios muchachos locales que destacan. Ceben Angredo y quizá algún otro relevable elemento local se añadirán en el bando del Juventud. Un buen partido que se nos prepara para el domingo.



Fernández - Villa Hermanos

BANQUEROS.—Casa fundada en 1872

COMPRA-VENTA DE VALORES

Pago de cupones - Depósitos

Caja de Ahorros

INTERESES QUE ABONA:

En libreta ordinaria ... 2 %	ANUAL
En impoiciones a 6 m. 2 1/2 %	"
En impoiciones un año 3 %	"
En c/c a la vista ... 1 %	"

Delegación de Hacienda

ORDENES DE PAGO

Indice de las ordenes de pago remitidas a esta Delegación:

Doña Emilia Martínez Verdú, del montepío militar.

LIBRAMIENTOS

Don Benigno Tamayo, don Clemente Hernán y don Luis Gutiérrez.

CANDIDATOS ELEGIDOS EN LAS

ULTIMAS ELECCIONES SINDICALES

Relación de los candidatos que resultaron elegidos en las elecciones celebradas el día 12 de Octubre, en los distintos sindicatos y gremios de esta capital

GREMIO DE HOSTELERIA

Grupo de Producción Hospedaje

Sección económica. — Nazario González Zorita, con 4 votos; Jaime Basco Menéndez, con 2; Emilio Gómez Gómez, con 2 y Anita Mata Manzanedo, con 1.

Sección social. — Especialista, Gonzalo Zafra, con 5 votos; administrativo, Concepción Bandrés, con 4; obreros no calificados, Nicolás Valpuesta, con 3 y Purificación López, con 2.

Grupo de Producción Restaurantes

Sección económica. — Luis Irujo de la Oliva, con 24 votos; Emilio Gómez Gómez, con 7; Julio Moreno Moral, con 5 y David Marín, con 2.

Sección social. — Especialistas, Amador González Martínez, con 2 votos; epidemiólogo, Sancho Cusate Miguel, con 2 y obreros no calificados, Andrés Merino Ortega, con 3.

Grupo de Producción Cafeterías

Sección económica. — Teófilo Irujo de la Oliva, con 38 votos; Emilio Gómez Gómez, con 4; Julio Moreno Moral, con 6 y Jesús Pinedo Montoya, con 2.

Sección social. — Administrativo, Patricio Andrés Lacalle, con 3 votos; epidemiólogo, Santiago Domínguez, con 15; obreros no calificados, Cipriano Santamaría y Primitivo Milla, con 45.

SINDICATO DE LA CONSTRUCCION

Grupo de Producción Contratistas y Maestros Alfareros

Sección económica. — José Ramos Gil, con 10 votos; Juan Camarero, con 8; Luis Monje Blanes, con 7 y Félix González Salinas, con 4.

Sección social. — Técnico, Marcos Rico Santamaría, con 5 votos; administrativo, Félix V. de la Cruz, con 27; epidemiólogo, Esteban De la Cruz, con 24 y obreros no calificados, Leonardo Pérez Zúñiga, con 23.

Grupo de Producción Cantería

Sección económica. — Piedad y Marmoles, con 3 votos y Dionisio Rodríguez, con 1.

Sección social. — Epidemiólogo, José María Silva, con 21 votos y obreros no calificados, Emilio Pérez Ortega, con 14.

Grupo Producción Decoración

Sección Económica. — Pedro Bañ, con 9 votos; Justo del Río, con 2; José María Calvo, con 2 y Claudio López, con 1.

Sección social. — Administrativo, Jacinto Rúa García, con 1 voto; epidemiólogo, Francisco López Santamaría, con 5 y no calificados, Mariano Maliscal Ruiz, con 39.

Grupo de producción tierras ocultas

Sección económica. — Compañía Industrial Cerámica, con 2 votos; Alfaro Castellán y Fabrica Hijos de García Germán, con uno.

Sección social. — Administrativo, Fausto Sánchez Velasco, con 2 votos; epidemiólogo, Ángel García Burgos, con 23 y no calificados, Chile González Castañón, con 45.

Grupo de Producción Obras Públicas

Sección económica. — Abraham de las Heras, con 3 votos; José Matimiera, con 1 y Heliodoro Ramos, con 2.

Sección social. — Obreros no calificados, Secundino Velasco Andrés, con 12 votos.

Grupo de Producción Yacimientos, Cales y Yesos

Sección económica. — Yesos Diamante, con 3 votos y Juan Gil, con 1.

Sección social. — Especialistas, Pedro Pedrosa Villalán, con 1 voto y obreros no calificados, Esteban de la Iglesia, con 14.

Grupo de Producción Manufactura Vidrio Soplano

Sección económica. — Azules, con 1 voto.

Sección social. — Especialista, Isabel Villanueva, con 4 votos y obreros no calificados, José María León, con 3.

Grupo Producción Manufactura Vidrio Plano

Sección económica. — Vidriera Burgalesa, con 4 votos.

Sección social. — Especialista, José Tejerina Coza, con 10 votos y obreros no calificados, Rafael Martínez Martínez, con 5.

Grupo de Producción Instalaciones

Sección económica. — Gómez Ibañez con 1 voto.

Sección social. — Obreros no calificados, Eliso Moragüero Delgado, con 4 votos.

Grupo de Producción Mosaicos

Sección económica. — José Correla, con 3 votos; Juan Gil Heredia, con 2 y Luis Tudanca, con 1.

Sección social. — Especialista, Mariano San Lázaro García, con 35 votos y obreros no calificados, Eduardo San José Rodríguez, con 41.

Grupo Producción Compañía

Sección económica. — Duplex, con 2 votos.

Sección social. — Administrativo, Daniel López Moreno, epidemiólogo, Desiderio Pérez Quevedo, ambos con 1 voto.

GREMIO DE LA MADERA

Grupo de Producción Remanitas y Aserradores

Sección económica. — Hijo de Florentino Martínez, con 4 votos y José Oñara Rica y Gerardo Ayuso, con 1.

Grupo de Producción Remanitas y Aserradores

Sección económica. — Hijo de Florentino Martínez, con 4 votos y José Oñara Rica y Gerardo Ayuso, con 1.

Grupo de Producción Remanitas y Aserradores

Sección económica. — Hijo de Florentino Martínez, con 4 votos y José Oñara Rica y Gerardo Ayuso, con 1.

Grupo de Producción Remanitas y Aserradores

Sección económica. — Hijo de Florentino Martínez, con 4 votos y José Oñara Rica y Gerardo Ayuso, con 1.

Grupo de Producción Remanitas y Aserradores

Sección económica. — Hijo de Florentino Martínez, con 4 votos y José Oñara Rica y Gerardo Ayuso, con 1.

Grupo de Producción Remanitas y Aserradores

Sección económica. — Hijo de Florentino Martínez, con 4 votos y José Oñara Rica y Gerardo Ayuso, con 1.

Reportaje

del día

La ruptura de relaciones de Chile con Checoslovaquia y Rusia y del Brasil con la URSS, constituyen la primera declaración de efectiva guerra contra el comunismo que lanzan al campo de la Historia, los países sudamericanos. Porque la colocación del comunismo fuera de la ley en el Brasil, firmada recientemente, sólo significaba una medida de carácter nacional; la ruptura de relaciones con Rusia, representa ahora tanto para Chile como para el Brasil, la declaración de una guerra política y diplomática al comunismo internacional. Si en el Brasil esta última medida pareciese consecuencia lógica de la formada hace unos meses al considerar legal la existencia del partido comunista, en Chile la ruptura de relaciones con Rusia y dos de sus países satélites —Checoslovaquia y Yugoslavia— significa un violento viraje en la política del país. Chile, como otros países, creyeron poder colaborar con el comunismo. El actual presidente González Videla, elegido por las izquierdas y por tanto por los votos del comunismo, supuso a tiempo modificar el rumbo nacional. El primer Gobierno de Videla estaba constituido por varones radicales y por tres comunistas. Durante unos meses, el comunismo adquirió fuerza; pero pronto su labor antinacional y los tremendos fracasos políticos de sus ministros, obligaron al presidente a una rápida marcha atrás. Hoy Videla, aclamado, un día por los

(Continúa en cuarta página)



Muebles Angulo

Exposición y venta CALERA, 3

Fábrica: CARRETERA DE ARCOS BURGOS

BALANZAS Y CAFETERAS CAMPEONA

Vea los últimos modelos. Uno para cada industria, en Exposición Ferial MARCOS. Calle Santander. Repres. exclusivos, Comercial Iberia. Loin Calvo 40

GUÍA FACULTATIVA

R. del Valle Alonso

Partos y enfermedades de la mujer

Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6

Concepción, 21, 2.ª derecha

J. LOPEZ SAIZ

Jefe de Clínica del Sanatorio Psiquiátrico "SAN LUIS"

Enfermedades mentales y nerviosas

Consulta, sábados de 11 a 4

Avenida del Generalísimo, 27, entlo.

RICARDO CUEVA

GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS

Consulta de 10 a 2 y de 4 a 7

Vitoria 20, 1.ª dcha.—Teléfono, 1721

Doctor de la Cuesta

PULMON Y CORAZON - RAYOS X

Premio extraordinario por Oposición Director por Oposición del Sanatorio Antituberculoso Provincia.

Número 1 del Seguro de Enfermedad

Consulta diaria. Santander, 4.ª

Teléfono 1988

Ciudad de Padilla

Partos y enfermedades de la mujer

Onda corta — Diatermia

Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6

San Juan 43 y 50. Teléfono 1955

BRUNO RAGUES

MEDICO - ODONTOLOGO

Quelpeo de Llano. 2. Teléfono 2798

Clínica Quirúrgica

Dr. RENELO

Sa. Pedro de Cardena 24. Tel. 2405

CIRUGIA GENERAL

PROSTATA - VIAS URINARIAS

Sanatorio de Nuestra Señora de la Blanca

CURAS DE REPOSO

Enfermos de medicina general

Pisones, 33. — Teléf. 2233 - Burgos

MANUEL ALONSO

APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION

RAYOS X — ANALISIS

Vitoria, 28, 1.ª

Consulta viernes y sábados

HERNAEZ MOLINER

ESPECIALISTA NIROS Y MEDICINA GENERAL

Procedente Casa Salud VALDECILLA

Corrientes 42, teléfono 11709 X

Calle Santander, 3, 3.ª izquierda

Teléfono 2638

Clínica Rica Cámara

GINECOLOGIA Y PARTOS

Molitorio, 1, duplicado — Teléf. 2772

PODEROSO REMEDIO

PARA LA SANGRE, PARA LA PIEL, PARA EL ESTADO GENERAL

Si usted padece alguna de estas enfermedades:

- ECZEMA
- GRANOS
- HERPES
- FORUNCULOS
- REUMATISMO
- GOTTA
- VARICES
- ULCERAS VARICOSAS
- VERTIGOS
- HIPERTENSION
- ARTERIOESCLEROSIS

debe ponerse en tratamiento con Depurativo Richelet. Es un remedio conocido en el mundo entero, que combate la intoxicación del organismo, elimina las impurezas de la sangre y regula su circulación.

PURIFICA LA SANGRE. PRODUCE FUERZAS

El Depurativo Richelet, al desintoxicar el organismo, produce notables efectos para liberar la piel de enfermedades, reducir las varicosas y úlceras de las piernas, amortiguar los dolores reumáticos y moderar los trastornos tan frecuentes en las personas de edad madura.

DEPURATIVO RICHELET

Ind. S. N.º 9.799

Despacho de carne

Cartillas que se despacharán hoy, jueves, día 23. Del número 42.500 al 42.509 a razón de 120 gramos por persona, contra corte de carne 500 s.m.

Cartillas que se despacharán mañana viernes día 24. Del número 41 al 42.000 a razón de 120 gramos por persona contra corte de carne 500 s.m.

Asimismo y para la venta libre sin cartilla se podrá a la venta en las carnicerías destinadas al efecto 3.000 kg.

AVISO AL PUBLICO

A partir de hoy, quedan destinadas a la venta de carne con cartilla las carnicerías siguientes:

Don Félix de la Peña, calle de San Lorenzo; don José Rodríguez, Plaza de San; don Pablo Fria, Calle de Lais Calvo. A estas pasarán las cartillas desde el número de cliente 2.001 en adelante de las de esta localidad (Arco del Pilar); don Pablo Rodríguez (Carnicerías); don Jesús González (Palomo), respectivamente.

CARNICEROS SANCIONADOS

Con esta fecha se ha impuesto una multa a los carniceros Jesús Santamaría y Estipio Kuznetsov, por retraso en la hora de apertura de las carnicerías, originando al público esperas injustificadas.

PREMIOS A MUNICIPIOS

Por su buen comportamiento en la entrega de los cupos de ganado del segundo trimestre se ha concedido un suplemento en el cupo de vacas, que se incrementará en el primer trimestre que se le asigne, a los municipios siguientes:

Agua, Montañina, Santibáñez Zaramiga, Tardajos, Santovenia de Oca, Las Quintanillas, y Santa María Tadjera.

VISITAS

El Excmo. señor gobernador civil, recibió en su despacho oficial en la tarde del día de ayer las siguientes:

Don José Luis Rodríguez Pulido, delegado provincial del I.N.P.; don Tomás Rodríguez; don Antonio Arellano; don Jesús Yelcho; don Tomás Escobar; jefe provincial de Sindicatos de Combustibles sólidos; don Esteban Castellón; don Felipe Marcos y señor jefe de la Sección de Administración Local; Sr. Juan de comerciantes de Las Calzadas.

Ayer visitó nuestra ciudad un grupo de alumnas del Magisterio de Palencia

La primera hora de la mañana de ayer llegó a nuestra ciudad un grupo compuesto por cincuenta y cinco alumnas de la Escuela del Magisterio de Palencia, acompañadas de las maestras figuraban varios profesores.

En primer término fueron saludadas a su llegada por el secretario de la Asociación de Fomento de Turismo, don José Sarmiento, quien durante su estancia en la capital, les mostró los principales monumentos, tales como la Catedral, San Nicolás, Cartuja de Miraflores, así como la "Ciudad Deportiva del Dos de Mayo" de la que hicieron cálidos elogios.

Por último, antes de abandonar nuestra ciudad las estudiantes palentinas efectuaron una detenida visita a las Casas Consistoriales, prosiguiendo luego viaje a la ciudad de Medina.

JUAN JOSE PALOMINO, UN ESPAÑOL DE JEREZ



o sus gestiones y siempre en la línea recta, sin que los que están en su derredor lleguen a odiar la geometría.

Con estas condiciones no es raro que Juan Palomino llegue a donde se le propone. Sus amigos dicen de él que da siempre el primer golpe, que es un lanzado. Pero tiene la gran ventaja de la ponderación: ya hemos dicho que sabe escuchar y sabe escoger sus colaboradores.

Los hombres que con él trabajan constituyen una especie de gran familia, forman una verdadera sociedad familiar, con santo y seña, con sus brindis. Nosotros los hemos visto, celebrando éxitos tras la pregunta de: ¿Hay motivo? ¿Tevanlar sus copas y entonar el brindis humorístico-comercial?

Estamos todos... ¿Estamos! Cual caballeros... Cumplimos A las mujeres... Amamos Veamos pues lo que hicimos, pero ante todo... ¡Bebamos! Por "Palomino" ¡Brindemos!

¡Ah! ¡Cuánto ha que no bebemos! Salta ahora a la actualidad Juan Palomino con la creación de una nueva sociedad de fuste, Palomino S. A. Vinos y Coñac a la que da su nombre. Para muchos ha sido esta hecho una verdadera explosión: para otros una revelación.

—No comprendo, nos dice con su gracioso andaluz tan señor y tan ceremonioso. Nosotros nos hemos resistido siempre a desorbitar la propaganda. Primero porque toda propaganda de una marca de Jerez repercute en favor de todos los vinos jerezanos, y ya nos la hacían los demás. En segundo lugar, porque una propaganda sin un adecuado orgánización interior se pierde en un 80 por 100.

Por esto, Palomino y Vergara, y ahora Palomino S. A. sí que dio primero a su organización interior. Tenemos sucursales y delegaciones con local y personal propios en Madrid, Barcelona, Valencia, Bilbao, Oviedo, Palma, Santander, Logroño, Burgos y Zaragoza.

Nuestro carro tiene dos ruedas: el mercado exterior y el interior. No pueden fallar las dos conjuntamente. En los dos ámbitos ocupamos puesto de primera fila y no lo pensamos abandonar.

A muchos les ha causado sorpresa la creación de nuestra Sociedad «PALOMINO S. A.» con 100 millones de pesetas de los que desahuciamos estos días 75. Nuestro propósito, sin embargo, coincidiendo con el de don Juan Vergara, es muy antiguo. Los negocios de vinos de Jerez necesitan girar con un capital muy cierto. Es ridículo pensar que una firma de primera clase de Jerez pueda funcionar hoy con 10 ni con 20 millones de pesetas de capital propio. Toda exportación de vinos exige tener inmovilizada una cantidad cuantiosa superior. Yo le puedo decir a usted que si, por ejemplo, las ventas de vinos y coñac de Jerez de 1940 importaron 430 millones de pesetas, los saldos inmovilizados ascendían a no menos de 1.800 millones, por sólo esta exportación. Añada usted a esto vajillas, botas, bodegas, etc.

La cuestión se fija, por consiguiente, en si conviene más utilizar capital propio o capital ajeno (es decir, créditos bancarios). Nosotros hemos querido, sin excluir naturalmente el contacto bancario con el que siempre hay que contar, dar al capital privado ocasión de participar en los beneficios de nuestro negocio y dotar a éste de medios propios adecuados, fluidos y decorosos.

Esto es todo, ¿no le parece a usted? Toda esto, sin embargo, es producto de una tenacidad continuada, de un trabajo callado, de un arte de mandar y dirigir con firmeza, pero con suavidad, con sonrisas, sin hiel.

¡Cuántas cosas podríamos contar de Juan Palomino! Su vida se presta a la Interviu periodística; sus negocios —al frente de Palomino y Vergara S. L. en Jerez— dan base para un magnífico reportaje; su nueva Sociedad Palomino S. A. con cien millones de pesetas, sería materia para una bella crónica. Por primera vez en España un negocio de vinos de Jerez, con solera con raigambre de siglos, en pleno éxito, se ofrece en participación al capital "ajeno", en una expansión suprafamiliar. Pero más que las cosas que nos dice nos interesa quién las dice: el sujeto de la acción es siempre preferible al complemento. No hay ningún hecho notable en oración impersonal. Por esto hemos dedicado nuestro tiempo a unos rasgos de semblanza de Juan Palomino más que a la descripción de sus negocios.

Al fin y al cabo los negocios son los que las personas que los crean los sueñan y los dirigen. Y si Palomino y Vergara es una de las primeras firmas españolas en vinos y coñac; y si Palomino, S. A. se presta a mantener su rango de primera categoría en el negocio de vinos y coñac de España, bueno es que conozcamos los españoles a este gran español y gran andaluz, don Juan Palomino y Jiménez.

El Parlamento persa rechaza el acuerdo petrolífero con Rusia

Washington (Crédula radiotelegráfica de nuestro enviado especial. — Prohibida la reproducción). El doctor Lawrence H. Hays, director del laboratorio de Física Aplicada de la Universidad de Johns Hopkins, no cree que la guerra científica pura, la guerra ultraracionalizada a base de apretar botones y doblar manivelas, está ya a la vuelta de la esquina. Si siquiera se ha conocido el doble salto del Atlántico por un avión guiado desde tierra por radio. Todo ello, a su juicio, pertenece a un futuro bastante lejano.

El doctor Hays, que además es secretario ejecutivo del Consejo de Investigaciones, cree que todavía hay mucho que estudiar y mucho que ensayar hasta llegar al perfecto desarrollo del proyectil dirigido.

Sus conclusiones se deben a que son tantos los campos diferentes en que hay que explorar para llegar a un conserto superordenado, que en la práctica su realización es todavía una cosa bastante vaga e indefinida. Por otra parte, advierte que en una futura guerra moderna, el agresor y el agredido podrán contar sólo con aquello que tengan a mano en el momento de comenzarla. No tendrán tiempo para improvisar nuevos instrumentos.

Retirándose constantemente a los proyectos dirigidos, el doctor Hays dijo que debería ser un arma capaz de realizar las funciones que hasta ahora le han estado encomendadas a los acorazados y a los grandes aviones de bombardeo, pero además dotada de un cerebro mecánico.

«En mi vida civil y en mis experiencias militares —agrega— no me enfrentado con un problema que contenga tantos aspectos diferentes de la ciencia física como el que habría que resolver con un arma de esa naturaleza: aerodinámica, radar, electros, termiónica, servomecanismos, giroscopios, telemetría, combustión, metalurgia, propulsión y química».

«En ninguno de esos aspectos la cosa sería muy rutinaria. Serían verdaderos progresos en cada uno de los campos. Como un ejemplo, cito el caso de las Va, alemanas, armas disparadas en una dirección pero no dirigidas, en las que se envía una carga explosiva de 1.000 kilos de peso preciso la construcción de un proyectil con un peso de 15.000, del cual la mayor parte consistía de combustible.

La energía atómica podría ser en el futuro una respuesta a la necesidad de un combustible más eficiente y menos pesado, pero ello supondría levantar las restricciones actuales sobre el secreto atómico para que los investigadores pudieran manipularlo en sus ensayos.

Aparte del factor combustión —agrega el doctor Hays— todo el trabajo sobre proyectiles dirigidos, no ha pasado aún de la teoría, incluyendo los métodos de controlar el vuelo, los problemas de alcanzar velocidades que podrían crear ondas aéreas totalmente desconocidas y la forma de armar el explosivo en el proyectil.

Siguió que la defensa podría encontrarse en la radio, ya que la radio habrá de ser el sistema de dirección de estos proyectiles desde su lanzamiento. Como no existen túneles de comunicación en el aire, el comportamiento en el aire de tales armas, será preciso crear toda una nueva industria. Después comenzará el largo programa de ensayar modelos. Por todo ello, la guerra de base de apretar botones no es una proximidad inmediata.

Por su parte, el viceministro Edward L. Cochran, estima que los futuros portavoces norteamericanos serán incluso más grandes que los actuales de tipo «Midways», de 45.000 toneladas y probablemente utilizarán energía atómica.

Viena.—El tribunal supremo austriaco ha rechazado la apelación del doctor Guido Schmidt ex ministro de Asuntos Exteriores de Austria, contra la decisión del Ministerio del Interior de calificarle de «criminal», con arreglo a las leyes que rigen ahora en el país.

Reportaje del día (Viene de tercera página) comunistas —con el gesto político que ha acreditado tantas veces a los grandes presidentes de Chile— declara claramente la guerra al comunismo y Rusia y América empuja —guadaña una vez más por Chile— aplaude su gesto y su gallardía.

LA FUERZA DEL COMUNISMO EN CHILE El proceso de desviación hacia la izquierda que caracterizó en los últimos años la vida del socialismo, llevó recientemente en Chile a las filas comunistas a millares de socialistas. El socialismo en Chile era un extraño conglomerado: por un lado, existían jefes que se dejaban católicos practicantes; por otro, había "leaders" que profesaban ideas irreligiosas y revolucionarias. La parte izquierdista del socialismo se pasó recientemente en bloque al comunismo. Las consecuencias fueron inmediatas: en las últimas elecciones, el comunismo obtuvo casi el 10 por 100 de los votos; cifra relativa sorprendente a la del Brasil.

Pero de todas maneras, el comunismo en Chile, no mostró su fuerza hasta la llegada del embajador ruso en Santiago, hace ahora diecisiete meses. En Marzo de 1945, Rusia envió a Chile, con propósitos revolucionarios al embajador Dimitri Zúkov. Con él viene cuarenta y cinco agentes comunistas. Poco después de su llegada, la embajada se instaló en una villa de altas murallas que fue pronto convertida en una verdadera fortaleza.

La propaganda comunista y la infiltración en los medios obreros se inició rápidamente. Los agentes de Zúkov —declararon una intensa campaña comunista. Al principio, bajo la inspiración de los ministros comunistas, los propagandistas gozaron de la más amplia libertad. Cuando el presidente Videla quiso recoger los rindes del Estado, los comunistas habían cosechado sus frutos. Las fuerzas derechistas y anticomunistas se unieron pronto con un frente único anticomunista. Por su parte, la juventud se agrupó en una milicia anticomunista chilena que se enfrentó en todos los campos con los sicarios de Moscú.

LA TENTATIVA COMUNISTA A partir de la fricción ruseonorteamericana iniciada con el desrueso de Marshall ante la O.N.U., los elementos comunistas de Chile, bajo la dirección de los diplomáticos rusos y yugoeslavos, pretendieron asestar un golpe decisivo a la economía chilena, en definitiva a la norteamericana, con la huelga general de las minas de carbón. El intento soviético era amenazar a los Estados Unidos con privarles de elementos para su economía. La huelga estalló al fin pero con ella estalló también la paciencia del Gobierno, que expulsó a los diplomáticos yugoeslavos. La ruptura de Chile con Rusia y Checoslovaquia es consecuencia necesaria de aquella medida: el presidente Videla ha demostrado que existía un plan ruso-yugoeslavo —checoslavo para asestar un golpe revolucionario a Chile. — Efe.

LA GUERRA A BASE DE APRETAR UN BOTON ESTÁ TODAVIA EN EL FUTURO LEJANO

Washington (Crédula radiotelegráfica de nuestro enviado especial. — Prohibida la reproducción). El doctor Lawrence H. Hays, director del laboratorio de Física Aplicada de la Universidad de Johns Hopkins, no cree que la guerra científica pura, la guerra ultraracionalizada a base de apretar botones y doblar manivelas, está ya a la vuelta de la esquina. Si siquiera se ha conocido el doble salto del Atlántico por un avión guiado desde tierra por radio. Todo ello, a su juicio, pertenece a un futuro bastante lejano.

El doctor Hays, que además es secretario ejecutivo del Consejo de Investigaciones, cree que todavía hay mucho que estudiar y mucho que ensayar hasta llegar al perfecto desarrollo del proyectil dirigido.

Sus conclusiones se deben a que son tantos los campos diferentes en que hay que explorar para llegar a un conserto superordenado, que en la práctica su realización es todavía una cosa bastante vaga e indefinida. Por otra parte, advierte que en una futura guerra moderna, el agresor y el agredido podrán contar sólo con aquello que tengan a mano en el momento de comenzarla. No tendrán tiempo para improvisar nuevos instrumentos.

Retirándose constantemente a los proyectos dirigidos, el doctor Hays dijo que debería ser un arma capaz de realizar las funciones que hasta ahora le han estado encomendadas a los acorazados y a los grandes aviones de bombardeo, pero además dotada de un cerebro mecánico.

«En mi vida civil y en mis experiencias militares —agrega— no me enfrentado con un problema que contenga tantos aspectos diferentes de la ciencia física como el que habría que resolver con un arma de esa naturaleza: aerodinámica, radar, electros, termiónica, servomecanismos, giroscopios, telemetría, combustión, metalurgia, propulsión y química».

«En ninguno de esos aspectos la cosa sería muy rutinaria. Serían verdaderos progresos en cada uno de los campos. Como un ejemplo, cito el caso de las Va, alemanas, armas disparadas en una dirección pero no dirigidas, en las que se envía una carga explosiva de 1.000 kilos de peso preciso la construcción de un proyectil con un peso de 15.000, del cual la mayor parte consistía de combustible.

La energía atómica podría ser en el futuro una respuesta a la necesidad de un combustible más eficiente y menos pesado, pero ello supondría levantar las restricciones actuales sobre el secreto atómico para que los investigadores pudieran manipularlo en sus ensayos.

Aparte del factor combustión —agrega el doctor Hays— todo el trabajo sobre proyectiles dirigidos, no ha pasado aún de la teoría, incluyendo los métodos de controlar el vuelo, los problemas de alcanzar velocidades que podrían crear ondas aéreas totalmente desconocidas y la forma de armar el explosivo en el proyectil.

Siguió que la defensa podría encontrarse en la radio, ya que la radio habrá de ser el sistema de dirección de estos proyectiles desde su lanzamiento. Como no existen túneles de comunicación en el aire, el comportamiento en el aire de tales armas, será preciso crear toda una nueva industria. Después comenzará el largo programa de ensayar modelos. Por todo ello, la guerra de base de apretar botones no es una proximidad inmediata.

Por su parte, el viceministro Edward L. Cochran, estima que los futuros portavoces norteamericanos serán incluso más grandes que los actuales de tipo «Midways», de 45.000 toneladas y probablemente utilizarán energía atómica.

Viena.—El tribunal supremo austriaco ha rechazado la apelación del doctor Guido Schmidt ex ministro de Asuntos Exteriores de Austria, contra la decisión del Ministerio del Interior de calificarle de «criminal», con arreglo a las leyes que rigen ahora en el país.

Reportaje del día (Viene de tercera página) comunistas —con el gesto político que ha acreditado tantas veces a los grandes presidentes de Chile— declara claramente la guerra al comunismo y Rusia y América empuja —guadaña una vez más por Chile— aplaude su gesto y su gallardía.

LA FUERZA DEL COMUNISMO EN CHILE El proceso de desviación hacia la izquierda que caracterizó en los últimos años la vida del socialismo, llevó recientemente en Chile a las filas comunistas a millares de socialistas. El socialismo en Chile era un extraño conglomerado: por un lado, existían jefes que se dejaban católicos practicantes; por otro, había "leaders" que profesaban ideas irreligiosas y revolucionarias. La parte izquierdista del socialismo se pasó recientemente en bloque al comunismo. Las consecuencias fueron inmediatas: en las últimas elecciones, el comunismo obtuvo casi el 10 por 100 de los votos; cifra relativa sorprendente a la del Brasil.

Pero de todas maneras, el comunismo en Chile, no mostró su fuerza hasta la llegada del embajador ruso en Santiago, hace ahora diecisiete meses. En Marzo de 1945, Rusia envió a Chile, con propósitos revolucionarios al embajador Dimitri Zúkov. Con él viene cuarenta y cinco agentes comunistas. Poco después de su llegada, la embajada se instaló en una villa de altas murallas que fue pronto convertida en una verdadera fortaleza.

La propaganda comunista y la infiltración en los medios obreros se inició rápidamente. Los agentes de Zúkov —declararon una intensa campaña comunista. Al principio, bajo la inspiración de los ministros comunistas, los propagandistas gozaron de la más amplia libertad. Cuando el presidente Videla quiso recoger los rindes del Estado, los comunistas habían cosechado sus frutos. Las fuerzas derechistas y anticomunistas se unieron pronto con un frente único anticomunista. Por su parte, la juventud se agrupó en una milicia anticomunista chilena que se enfrentó en todos los campos con los sicarios de Moscú.

LA TENTATIVA COMUNISTA A partir de la fricción ruseonorteamericana iniciada con el desrueso de Marshall ante la O.N.U., los elementos comunistas de Chile, bajo la dirección de los diplomáticos rusos y yugoeslavos, pretendieron asestar un golpe decisivo a la economía chilena, en definitiva a la norteamericana, con la huelga general de las minas de carbón. El intento soviético era amenazar a los Estados Unidos con privarles de elementos para su economía. La huelga estalló al fin pero con ella estalló también la paciencia del Gobierno, que expulsó a los diplomáticos yugoeslavos. La ruptura de Chile con Rusia y Checoslovaquia es consecuencia necesaria de aquella medida: el presidente Videla ha demostrado que existía un plan ruso-yugoeslavo —checoslavo para asestar un golpe revolucionario a Chile. — Efe.

LA GUERRA A BASE DE APRETAR UN BOTON ESTÁ TODAVIA EN EL FUTURO LEJANO

Washington (Crédula radiotelegráfica de nuestro enviado especial. — Prohibida la reproducción). El doctor Lawrence H. Hays, director del laboratorio de Física Aplicada de la Universidad de Johns Hopkins, no cree que la guerra científica pura, la guerra ultraracionalizada a base de apretar botones y doblar manivelas, está ya a la vuelta de la esquina. Si siquiera se ha conocido el doble salto del Atlántico por un avión guiado desde tierra por radio. Todo ello, a su juicio, pertenece a un futuro bastante lejano.

El doctor Hays, que además es secretario ejecutivo del Consejo de Investigaciones, cree que todavía hay mucho que estudiar y mucho que ensayar hasta llegar al perfecto desarrollo del proyectil dirigido.

Sus conclusiones se deben a que son tantos los campos diferentes en que hay que explorar para llegar a un conserto superordenado, que en la práctica su realización es todavía una cosa bastante vaga e indefinida. Por otra parte, advierte que en una futura guerra moderna, el agresor y el agredido podrán contar sólo con aquello que tengan a mano en el momento de comenzarla. No tendrán tiempo para improvisar nuevos instrumentos.

Retirándose constantemente a los proyectos dirigidos, el doctor Hays dijo que debería ser un arma capaz de realizar las funciones que hasta ahora le han estado encomendadas a los acorazados y a los grandes aviones de bombardeo, pero además dotada de un cerebro mecánico.

«En mi vida civil y en mis experiencias militares —agrega— no me enfrentado con un problema que contenga tantos aspectos diferentes de la ciencia física como el que habría que resolver con un arma de esa naturaleza: aerodinámica, radar, electros, termiónica, servomecanismos, giroscopios, telemetría, combustión, metalurgia, propulsión y química».

«En ninguno de esos aspectos la cosa sería muy rutinaria. Serían verdaderos progresos en cada uno de los campos. Como un ejemplo, cito el caso de las Va, alemanas, armas disparadas en una dirección pero no dirigidas, en las que se envía una carga explosiva de 1.000 kilos de peso preciso la construcción de un proyectil con un peso de 15.000, del cual la mayor parte consistía de combustible.

La energía atómica podría ser en el futuro una respuesta a la necesidad de un combustible más eficiente y menos pesado, pero ello supondría levantar las restricciones actuales sobre el secreto atómico para que los investigadores pudieran manipularlo en sus ensayos.

Aparte del factor combustión —agrega el doctor Hays— todo el trabajo sobre proyectiles dirigidos, no ha pasado aún de la teoría, incluyendo los métodos de controlar el vuelo, los problemas de alcanzar velocidades que podrían crear ondas aéreas totalmente desconocidas y la forma de armar el explosivo en el proyectil.

Siguió que la defensa podría encontrarse en la radio, ya que la radio habrá de ser el sistema de dirección de estos proyectiles desde su lanzamiento. Como no existen túneles de comunicación en el aire, el comportamiento en el aire de tales armas, será preciso crear toda una nueva industria. Después comenzará el largo programa de ensayar modelos. Por todo ello, la guerra de base de apretar botones no es una proximidad inmediata.

Por su parte, el viceministro Edward L. Cochran, estima que los futuros portavoces norteamericanos serán incluso más grandes que los actuales de tipo «Midways», de 45.000 toneladas y probablemente utilizarán energía atómica.

Viena.—El tribunal supremo austriaco ha rechazado la apelación del doctor Guido Schmidt ex ministro de Asuntos Exteriores de Austria, contra la decisión del Ministerio del Interior de calificarle de «criminal», con arreglo a las leyes que rigen ahora en el país.

Reportaje del día (Viene de tercera página) comunistas —con el gesto político que ha acreditado tantas veces a los grandes presidentes de Chile— declara claramente la guerra al comunismo y Rusia y América empuja —guadaña una vez más por Chile— aplaude su gesto y su gallardía.

LA FUERZA DEL COMUNISMO EN CHILE El proceso de desviación hacia la izquierda que caracterizó en los últimos años la vida del socialismo, llevó recientemente en Chile a las filas comunistas a millares de socialistas. El socialismo en Chile era un extraño conglomerado: por un lado, existían jefes que se dejaban católicos practicantes; por otro, había "leaders" que profesaban ideas irreligiosas y revolucionarias. La parte izquierdista del socialismo se pasó recientemente en bloque al comunismo. Las consecuencias fueron inmediatas: en las últimas elecciones, el comunismo obtuvo casi el 10 por 100 de los votos; cifra relativa sorprendente a la del Brasil.

Pero de todas maneras, el comunismo en Chile, no mostró su fuerza hasta la llegada del embajador ruso en Santiago, hace ahora diecisiete meses. En Marzo de 1945, Rusia envió a Chile, con propósitos revolucionarios al embajador Dimitri Zúkov. Con él viene cuarenta y cinco agentes comunistas. Poco después de su llegada, la embajada se instaló en una villa de altas murallas que fue pronto convertida en una verdadera fortaleza.

La propaganda comunista y la infiltración en los medios obreros se inició rápidamente. Los agentes de Zúkov —declararon una intensa campaña comunista. Al principio, bajo la inspiración de los ministros comunistas, los propagandistas gozaron de la más amplia libertad. Cuando el presidente Videla quiso recoger los rindes del Estado, los comunistas habían cosechado sus frutos. Las fuerzas derechistas y anticomunistas se unieron pronto con un frente único anticomunista. Por su parte, la juventud se agrupó en una milicia anticomunista chilena que se enfrentó en todos los campos con los sicarios de Moscú.

LA TENTATIVA COMUNISTA A partir de la fricción ruseonorteamericana iniciada con el desrueso de Marshall ante la O.N.U., los elementos comunistas de Chile, bajo la dirección de los diplomáticos rusos y yugoeslavos, pretendieron asestar un golpe decisivo a la economía chilena, en definitiva a la norteamericana, con la huelga general de las minas de carbón. El intento soviético era amenazar a los Estados Unidos con privarles de elementos para su economía. La huelga estalló al fin pero con ella estalló también la paciencia del Gobierno, que expulsó a los diplomáticos yugoeslavos. La ruptura de Chile con Rusia y Checoslovaquia es consecuencia necesaria de aquella medida: el presidente Videla ha demostrado que existía un plan ruso-yugoeslavo —checoslavo para asestar un golpe revolucionario a Chile. — Efe.

Cada día una cosa curiosa

Los sikhs no pueden morir en la cama

Nueva Delhi.—Los sikhs del Norte de la India no pueden, según su religión, morir en la cama. Los sikhs indios no tienen tal restricción, pero cuando un sikh se aproxima al fatal momento, sus compañeros lo sacan de la cama y lo colocan en el suelo, donde muere alagamente de acuerdo con las enseñanzas de los gururas (profetas).— (A. I. A.)

Audiencias del Caudillo

(Viene de primera página) arreglo a los proyectos que le elaboraron los propios interesados. Seguidamente, Su Excelencia fue visitado por una comisión del primer Congreso Nacional de Hostelería, presidida por los señores Sanz Orrio y Bolin. Este hizo entrega a Su Excelencia de las conclusiones acordadas en aquella asamblea, encomendadas al mayor progreso de la industria hostelera española.

El Caudillo se interesó vivamente por los problemas de la hostelería, prometió su apoyo para que las aspiraciones puestas de manifiesto en el Congreso se vean convertidas en una realidad en el próximo futuro. Por último, S. E. el Jefe del Estado recibió a la comisión organizadora.

CINE

ESTRENOS

Gran Teatro

«Los peligros de Nyoka»

En la sala del Gran Teatro se estrenó ayer la segunda jornada correspondiente a la película que responde a este título genérico: «Los peligros de Nyoka». Su trama es ingeniosa. Como todas las que consumen grandes dosis de celididía, es film eminentemente aventurero y fantástico. La búsqueda de unas tablas antiguas —que dicen ser las de Hipócrates— dan origen a una serie de interminables luchas, que visieron a constituir toda la acción del film. Luchas y cabalgadas, reiteradas cuanto se precisa para llenar las dos jornadas de que consta. Y salvando ese tono ingenuo y convencional que es la nota imperante en todas estas películas, «Los peligros de Nyoka» no está mal realizado. Sin duda, la más original que la misma nota ofrece, es presentarnos a la protagonista poseída de una extraña agilidad y que le permite realizar hazañas que envidiaría el más intrépido y audaz aventurero.

En fin: un film que dentro de sus características especiales, pueden considerarse entretenido.

PANTALLA LOCAL

Cordón

HOY, ESTRENO DE «MI REPUTACION»

¿Tiene derecho al amor una viuda joven y bonita a enamorarse de nuevo?... Debe resignarse para siempre a los años grises y tristes que la esperan hasta el día de su muerte... La rigidez puritana de su familia le niega el derecho de un nuevo amor al ambiente de su libertad en que vive la vida dolor y sacrificio; los convencionalismos de su sociedad la ampujan con el escudado... Pero ella, Bárbara Stanwyck, no puede ahogar el grito de amor de su corazón de mujer... El George Brent, alegre y apasionado, impetuoso y violento, es el galán que exige cariño. «Mi reputación», la grandiosa superproducción Warner Bros, nos descubre los más íntimos secretos del corazón de una mujer que se atrevió a amar por segunda vez.

Formidablemente interpretada, desenvuelta en un medio de elegante distinción, es «mi reputación», la eración cumbre de Bárbara Stanwyck y de George Brent, y la película de más éxito y más discutida de Curtis Bernhardt, el genial director de técnica inconfundible que una vez más hace alarde de su maravilloso estilo.

Este es el estreno que hoy brinda a un distinguido público de los cuarteles de Medias el Cine Cordón.

Nota de la Delegación del Gobierno en la CRMPSP

Madrid.— Por propietarios de vehículos automóviles, se ha solicitado una variación en el período de prohibición de estacionamiento en el sentido de que sean retrocedidas las horas que comprenden la misma. Esta delegación del Gobierno ha estudiado la petición y con el fin de originar las menores molestias, sin mengua de la restricción obligada, ha acordado que la prohibición de circular que fija la orden de Hacienda de 4 de los corrientes, se entienda desde las dos de la madrugada de los días de la semana que su la misma se sustituya, hasta la misma hora de los días de libre circulación.

Se encuentra en Burgos el ministro plenipotenciario de Cuba en España

Tras visitar nuestra ciudad, proseguirá viaje a Avila. Precedente de Valladolid llegó ayer a nuestra ciudad, acompañado de su familia el ministro plenipotenciario de Cuba en España, Excmo. Sr. D. Miguel Angel Campa, ferviente enamorado de nuestra Patria y de sus bellezas artístico históricas.

El fuero diplomático se alojó en el Hotel Condestable, efectuando diversas visitas a los principales monumentos de la ciudad, recogiendo asimismo abundante material de propaganda de la Oficina de Fomento de Turismo.

Después de efectuar las últimas visitas, el doctor Campa continuará viaje con dirección a Avila.

¿Tiene derecho al amor una viuda? ¿Debe de sacrificarlo por sus hijos?

WARNER BROS. presenta a **Barbara STANWYCK** en **«Mi reputación»** con **GEORGE BRENT** Dirección: CURTIS BERNHARDT

LA CONTESTACION LA ENCONTRARA Vd. EN ESTE GRANDIOSO SUPERFILM HOY ESTRENO JUEVES DE MODA

A VENIDA HOY, DE 5:30 A 10 CONTINUA EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE ORO, AMOR Y SANGRE Y VIDAS SIN RUMBO Un programa monótono e insuperable A las 11.- ORO, AMOR Y SANGRE En viernes: ESTRENO de la deslumbradora maravilla en tecnicolor, por Merje OBERON y Turhan BEY NOCHE en el PARAISO

GRAN TEATRO A LAS 5:15, 7:45 Y 11 NOCHE ULTIMAS EXHIBICIONES Par compromisos ulteriores de proyección de la emocionante película de aventuras

LOS PELIGROS DE NYOKA SEGUNDA Y ULTIMA JORNADA y dos preciosos complementos en TECNICOLOREMOION...! AVENTURAS...! INTRIGA...! MASANA, extraordinario estreno ESTIRPE DE DRAGON

TINISAMAS

Sala de Fiestas De 3:45 a 4:45 De 7:30 a 10 De 11:30 noche

CAFE-CONCIERTO BAILE FEMINA CONCIERTO Extraordinario éxito de PEDRO GIRBES y su ORQUESTA con AIDA y ELENA MAYA

Galatravas HOY, 5:15 A 10 SESION CONTINUA ESTRENO

Yo soy mi rival Conchita Montenegro y Me perfeneces Bárbara Stanwyck —11 NOCHE— Me perfeneces

Salón Club Ciclista HOY JUEVES DE 7 A 10 GRAN BAILE DE MODA SERONITAS, 1,00 — CABALLEROS 4,00

Gran Teatro MAÑANA, VIERNES OTRO EXTRAORDINARIO ESTRENO DE TEMPORADA! Katharine HEPBURN en ESTIRPE DE DRAGON con WATER HUSTON AKIM TAMIROFF TURHAN BEY DIRECCION: Jack Conway Harold S. Bucquet